SIEMENS

t - :
"z

g -

: e

7z
[

i

Fridge-freezer

Reéfrigerateur / Congélateur combiné

Sogutucu/Dondurucu kombine cihazi
oxRA— Jasy
Bl g a5l &l ilall Sleal

en Installation instructions and instructions for use
fr Notice de montage et d'utilisation
tr Montaj ve kullanma kilavuzu
u@d;ﬁu)mdw‘)jmdu M‘)jﬁud fa
Jleaia¥) Jala g € il Ly ar



1 P 23
1 44
= Y fa-1




|
en Table of Contents

Safety and warning information . . ... ... 4
Information concerning diSPOSal . . .. .ot e 5
SCopE Of ABIVEIY o 5
YOUr NEW @PPliaNCE . .ot 6
INStallatioN . . ..o 8
Connecting the applianCe . ... .. o e 8
Observe ambient temperature and ventilation .. ......... .. i 8
Switching on the applianCe . .. .. . o 8
Setting the temperature . . ... . 8
Switching off and disconnecting the appliance . .......... . i 9
FUNCHIONS . o 9
Variable INterior AeSIgN . . oot 9
00 e = 10
Freezer ComMParmMIENt . . ..o 11
Freezing and storing fOOd . ... .. o 11
AutomatiC ice and Water diSPENSEl . .. ..o 12
Vater T r . 13
HOW 10 SAVE BNEBIgY . .ttt e e 15
OPEraliNG NOISES « .+ v v v vttt et e e e 15
DEfrOStING .ot 15
Cleaning the applianCe ... ..ot 15
Eliminating minor faults yourself . ... ... 16
Replacing the lamiDs . . . oo 18
Calling CUSIOMEr SEIVICE . . vttt e e e e e e e 18

Installation INSIrUCHIONS . . . oo 19



Safety and warning
information

Before you switch ON
the appliance

Please read the operating and
installation instructions carefully.

They contain important information on
how to install, use and maintain the
appliance.

The manufacturer is not liable for any
damage caused by users ignoring the
information and warnings contained in
the instructions for use.

Keep all documentation for subsequent
use or for the next owner.

Technical safety

A Warning

¢ Only customer service may change
the power cord and carry out any
other repairs. Improper installations
and repairs may put the user at con-
siderable risk.

Importantinformation
when using the appliance

e Never use electrical appliances inside
the appliance (e. g. heaters, electric
ice makers, etc.). Risk of explosion!

NEVER use a steam cleaner to
defrost or clean the appliance.
Steam may come into contact with
electrical components and cause
a short-circuit or an electric shock.

Do not store products which contain
flammable propellants (e. g. spray
cans) or explosive substances in

the appliance. Explosion hazard!

Do not stand or support yourself on
the base, drawers or doors, etc.

Before defrosting and cleaning the
appliance, pull out the mains plug or
switch off the fuse.

Do not pull out the mains plug by
tugging the cable.

Bottles which contain a high per-
centage of alcohol must be sealed
and stored in an upright position.

Keep plastic parts and the door seal
free of oil and grease. Otherwise,
parts and door seal will become
pOrous.

¢ Never cover or block the ventilation
openings for the appliance.

¢ Avoiding risks to children and
other at-risk persons:
Those at risk include children,
persons with limited physical,
cognitive or sensory abilities, and
persons who have insufficient
knowledge of how to operate the
appliance.
Make sure that children and at-risk
persons understand the potential
dangers involved in using the
appliance.
A person responsible for safety must
supervise or instruct children and
other at-risk persons when they are
using the appliance.
Do not allow children under 8 years
old to use the appliance.
Supervise children when cleaning
and servicing.
Never let children play with the
appliance.

* Do not store bottled or canned drinks
(especially carbonated drinks) in the
freezer compartment. Bottles and
cans may explode!

e Do not put an ice lolly or ice cube
directly from the freezer compartment
into your mouth. Risk of burns from
very low temperatures!

¢ Never touch frozen food with wet
hands. Your hands could freeze to
the food. Risk of injury!

¢ Do not scrape off hoarfrost or stuck
frozen food with a knife or pointed
object. You could damage the refrige-
rant tubing. Leaking refrigerant may
cause eye injuries.

Children in the household

e Keep children away from packaging
and its parts. Danger of suffocation
from folding cartons and plastic film!

* If the appliance features a lock, keep
the key out of the reach of children.

General requirements
The appliance is suitable

e for refrigerating food,

e for freezing food,

 for making ice.

This appliance is intended for use up to
a maximum height of 2000 metres
above sea level.

This appliance is intended for use in the
home and the home environment.

The appliance is suppressed according
to EU Directive 2004/108/EC.

The refrigerant circuit has been tested
for leaks.

This product complies with the
applicable safety requirements for
electrical appliances (EN 60335/2/24).



Information
concerning disposal

< Disposal of packaging

The packaging protects your appliance
from damage during transit.

All packaging materials are environ-
mentally friendly and recyclable. Please
contribute to a better environment by
disposing of packaging materials in an
environmentally-friendly manner.

Please ask your dealer or inquire at
your local authority about current
means of disposal.

A Warning

Keep children away from packaging
and its parts. Danger of suffocation
from folding cartons and plastic film!

<9 Disposal of your
old appliance

Old appliances are not worthless
rubbish! Valuable raw materials can be
reclaimed by recycling old appliances.

This appliance is labelled in
accordance with European

= Directive 2012/19/EU concerning
used electrical and electronic
appliances (waste electrical and
electronic equipment — WEEE).
The guideline determines the
framework for the return and
recycling of used appliances as
applicable throughout the EU.

A Warning

Redundant appliances:
1. Pull out the mains plug.

2. Cut off the power cord and discard
with the mains plug.

Refrigerators contain refrigerants and
the insulation contains gases.
Refrigerant and gases must be dis-
posed of properly. Ensure that tubing of
the refrigerant circuit is not damaged
prior to proper disposal.

Scope of delivery

After unpacking the appliance,
check all parts for transport damage.
If you wish to make a complaint,
please contact the dealer from whom
you purchased the appliance or our
after-sales service.

The scope of delivery includes the
following parts:

¢ Free-standing appliance
e Bag of assembly materials

 Features
(vary depending on the model)

e |nstructions for use and
installation instructions

o After-sales service booklet
e Guarantee slip

e Information on energy consumption
and noises



Your new appliance

These operating instructions refer to several models. The illustrations may differ.
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Refrigerator compartment
Freezer compartment

Door storage compartment
(2-star compartment)

for short-term storage of food and

ice cream.

Door storage compartment
for storage of frozen food.
Glass shelves in freezer
compartment

for storage of frozen food,

e.g. meat, fish, ice cream.

Ice cube container *

Freezer compartment drawer

for storage of meat, fish, poultry
(packaged).

not all models
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Glass shelves in refrigerator
compartment

for storage of cooked food, milk
products, sausage.

Egg rack

Vegetable container

Fruit container

Butter and cheese compartment

Door storage compartment
for storage of tinned food, bottles
and jars.

Wine rack *

Cool-fresh compartment *

for optimum storage of fish, meat
and poultry.

14 Bar compartment *
opens from the outside for quick
removal of drinks without opening
the refrigerator compartment door.
15 Ice maker *
for production and storage of ice
cubes.

16 Water filter *




Note
If some of the indicate parts are missing from your appliance, these parts belong to a different model.
Ice maker Ice and water dispenser
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Screw conveyor

Control and display panel

2 Dispenser pad
3 Water collecting tray

1 3 3a 3b

3c 3d 4

super water ice

refri-
gerator

ﬂ filter penser maker
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Selection button for freezer
compartment temperature

“super” freeze button
Display panel

Temperature display, freezer
compartment

“super” freeze display

Temperature display, refrigerator
compartment

“super” cool display

Selection button for refrigerator
compartment temperature

“super” cool button

6 Reset button, water filter
Request button for water/ice
8 Lock button for ice maker

for cleaning or prolonged non-use
of the ice maker.

9 Lock button for control panel
(childproof lock)

Press button to prevent the
settings from being unintentionally
changed. To release the button,
press for longer than a second.
The display goes out.

~

Temperature control

Selection button for freezer
compartment temperature

LED display

Freezer compartment
temperature

Selection button for refrigerator
compartment temperature

LED display

Refrigerator compartment
temperature

Explanation of the symbols on the display panel

T “Filter change required” display. After changing
Waier the filter, press the water filter reset button for
Filter approx. 5 seconds to switch off the display.
. “lce maker locked” display
Ice
Maker
. “Control panel locked” display
refri-
gerator|

“Water” display

“Crushed ice” display

“Ice cubes” display




Installation

Installation location

Install the appliance in a dry, well venti-
lated room. The installation location
should neither be exposed to direct
sunlight nor near a heat source, e.g. a
cooker, radiator, etc. If installation near
a heat source is unavoidable, use a
suitable insulating plate or observe the
following minimum distances to a heat
source:

— 3 cm to an electric cooker.
— 30 cm to an oil or solid-fuel cooker.

The floor on which the appliance is to
be installed must be rigid. If required,
reinforce the floor.

The appliance is very heavy, for empty
weight see the following table.

Basic model 104 kg
Model with dispenser 113 kg
Model with home bar 115 kg

To ensure that the ice maker functions
correctly, the appliance must be up-
right. Align the appliance with a spirit
level. To ensure that the doors can
open all the way, observe lateral mini-
mum distances when installing the
appliance in a corner or recess (see
section on “Appliance dimensions”).

Connecting the
appliance

After setting up the appliance, wait for
at least one hour before starting the
appliance up. The oil contained in the
compressor may have been displaced
into the refrigeration system during
transport.

Clean the inside of the appliance before
it is first used (see “Cleaning”).

The appliance conforms to protection
class I. Connect the appliance to a
220-240 V /50 Hz alternating current
supply using a socket with protective
earthing conductor which has been
correctly installed.

The socket must be near to the
appliance and easily accessible after
the appliance has been installed.

The socket must be protected by a fuse
with a rating of 10 Ato 16 A.

In the case of appliances operated
outside of Europe, check whether the
voltage and type of current specified
conform to the values of your power
supply.

You will find this information on the
rating plate.

A Warning

The appliance must never be
connected up to an electronic energy-
saving socket.

Sinusoidal-commutated and line-
commutated inverters can be used with
our appliances.

Line-commutated inverters are used
with photovoltaic systems that are
connected directly to the power supply.
Sinusoidal-communicated inverters
must be used with standalone applica-
tions (e.g. on ships or mountain huts)
that do not have a direct connection to
the power supply.

Caution:

Fit strain relief when installing or repla-
cing the power cord.

Do not use extension cables or distri-
butors.

Observe ambient
temperature and
ventilation

Ambienttemperature

The atmosphere grade is written on the
identification plate. It states the room
temperature within which the appliance
can be operated.

Atmosphere grade  Permitted ambient
temperature

SN +10°Ct032°C

N +16°Ct032°C

ST +16°Ct0 38 °C

T +16 °Ct0 43 °C

Note:

The appliance can function within the
ambient temperature limits of the
specified climate class. If an appliance
in the SN climate class is operated at
lower ambient temperatures, damage
to the appliance can be excluded up to
a temperature of +5 °C.

Ventilation

The heated air must be able to escape
unimpeded. Otherwise, the refrige-
rating unit has to work harder, which
increases the appliance’s power
consumption.

Therefore: You must never cover or
block the ventilation openings!

Switching on
the appliance

¢ Insert the mains plug into a socket.

The appliance begins to cool down as
soon as it is connected to the power
supply. When the doors are open, the
interior lights come on.

Note:

The preset temperatures (factory
settings) are reached after approx. 2 to
3 hours. Do not put any food in the
appliance beforehand.

To change the set temperatures —> see
“Setting the temperature”.

Setting the
temperature

Appliances with control
panel

— The temperature for the refrigerator
and freezer compartments can be
adjusted separately. The set value
is indicated on the display panel.

To change the values:

» Keep pressing the Selection button
until the required temperature value is
indicated.

refri-
gerator

[

The value last indicated is saved by the
system.



Appliances with
temperature control
— The appliance features a separate

temperature control for the refrige-
rator and freezer compartments.

— The factory setting for the refrigerator
and freezer compartments is in the
mid-range.

Freezer
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Refrigerator

Note:

The 5 LEDs indicate the entire
temperature range of the respective
compartment, e.g. refrigerator
compartment from +2 °C to +8 °C.

To change the values:

¢ Keep pressing the Selection buttons
until the required setting is reached.

rreezer
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The temperature values are displayed
in stages from the warmest (Min) to the
coldest (Max) setting.

Switching off and
disconnecting
the appliance

Switching off
the appliance
e Pull out the mains plug.

Disconnecting
the appliance

If the appliance is not used for a
prolonged period:

¢ Take all food out of the appliance.
e Cut off the water supply.

e Empty the ice cube container
(see “Cleaning the appliance”).

¢ Run off the remaining drinking water.
e Pull out the mains plug.
e Remove the water filter.

Note:
Before switching on the appliance
again, install a new water filter!

e Clean the appliance interior
(see “Cleaning the appliance”).

To prevent odours, leave the doors
open.

If there is a risk of frost, have a
technician empty the water contain-
er for the drinking water dispenser
(see installation instructions).

If moving house

Remove all detachable parts and pack
each one carefully. Secure the doors
and flaps with adhesive tape and trans-
port the appliance in an upright
position.

Functions

Door alarm

If one of the doors is left open, an
alarm signal sounds after one minute
and is repeated every 60 seconds for
5 minutes.

Interior light automatically
switches off

If an appliance door is left open for
longer than 10 minutes, the interior light
automatically switches off to prevent
overheating. This saves energy.

Energy saving mode

If the doors have been closed for

20 seconds and none of the buttons
on the operating/display panel or the
ice maker/water dispenser have been
pressed during this time, the control
panel display will switch to energy-
saving mode and the backlighting will
be dimmed.

Once the appliance is being used
again, e.qg. if the door is opened or a
button is pressed, the display reverts
to normal illuminating power.

Variable interior
design

You can vary the shelves inside the
appliance and the containers in the
door to suit your requirements.

o Pull the shelf forwards and remove.
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¢ Lift the container and remove.

&
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¢ Raise the cover slightly on the butter
and cheese compartment, press to
the left and remove.

T ————————
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e Pull drawers forwards, raise slightly
and remove.

T
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Fridge

The refrigerator compartment tempera-
ture can be set from +2 °C to +8 °C.
We recommend a setting of +4°C.

Using the refrigerator
compartment

For storage of cakes and pastries,
ready meals, tinned food, condensed
milk, hard cheese, fruit and vegetables
sensitive to the cold: tropical fruit,

e.g. mandarins, bananas, pineapples,
melons, avocados, papayas, passion
fruit, aubergines, also fruit which
requires further ripening, tomatoes,
cucumbers, green tomatoes, potatoes.

When storing food,
comply with the following:

— Allow warm food and drinks to cool
down outside the appliance.

— To prevent food from losing its flavour
or drying out, place in airtight
containers.

— Avoid contact of oil and fat with the
plastic parts and door seal.

— Store high-percentage alcohol tightly
closed and standing up, do not store
any explosive substances in the
appliance. Explosion hazard!

“Super” cooling

Function for rapid cooling of food or
drinks which are to be stored in the
refrigerator compartment.

The refrigerator compartment is cooled
as cold as possible in “super” cooling
mode.

¢ Press the super button.

set

ice refri-

maker  gerator
[ 1 1

Each time the button is pressed, the
function is activated or deactivated.
The activated “super” cooling function
is indicated by the symbol on the
display panel.
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Bar compartment
(not all models)

To remove drinks, etc. from the
refrigerator compartment, it is not
necessary to open the door.

“Cool-fresh” compartment
(not all models)

The temperature in this compartment
is kept at aimost 0 °C. This provides
optimum storage conditions for fresh
food.

For optimum storage of food:

¢ Using the Selection button, select the
appropriate food
(vegetables/fish/meat).

The selection is indicated by a lit LED
and temperature.

varioBox
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Note:

— In the “off” position the compartment
adopts the temperature of the
compartment situated above.

— The displayed temperature is a
required temperature.
The temperature in the “cool-fresh”
compartment may deviate slightly.

Foods not suitable for the

“cool-fresh” compartment:

— Fruit and vegetables sensitive to
the cold (tropical fruit, avocados,
papayas, passion fruit, aubergines,
cucumbers, peppers, lettuce)

— Ripening fruit (green tomatoes,
bananas)

— Potatoes
— Hard cheese

When buying food,
please note:

The “purchase freshness” is important
for the shelf-life of your food.

In principle the following applies:

the fresher the food is placed in the
“cool-fresh” compartment, the longer it
will keep. When buying food, always
note the degree of freshness.

Storage times (at 0 °C):

Depending on the initial quality

Sausage, cold cuts, meat, upto
offal, fish, fresh milk, curds 7 days
Small pieces of meat, fried  upto
sausage, mushrooms, 10 days
lettuce, leafy vegetables

Large pieces of meat, up to
ready meals 15 days
Smoked or cured sausage, up to
cabbage 20 days
Large pieces of heat- up to
treated meat, beef, game, 30 days

pulses




Freezer compartment

The freezer compartment temperature
can be set from -16 °C to —-22 °C.
We recommend a setting of —18 °C.

Use the freezer compartment
— for storing deep-frozen food.
— to freeze food.

— to make ice cubes.

Note:

Ensure that the freezer compartment
door is always closed. If the door is
open, the frozen food will thaw.

The freezer compartment will become
covered in thick ice.

Also: Energy will be lost due to high
power consumption.

“super” freezing

Fast freezing is used to freeze large
quantities of fresh food and, depending
on the quantity, must be switched on
up to 24 hours before the food is
placed in the freezer compartment.
The freezer compartment is cooled as
cold as possible in “super” freezing
mode.

¢ Press the super button.

set
S r water

[ filter penser
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Each time the button is pressed, the
function is activated or deactivated.
The activated “super” freezing function
is indicated by the symbol on the
display panel.

Freezing and storing
food

Storing deep-frozen food

When purchasing deep-frozen food,
comply with the following:

¢ Check that the packaging is not
damaged.

e Check the sell-by date.

e The temperature of the supermarket
freezer should be —18 °C or lower.
If not, the storage life of the food is
reduced.

Purchase deep-frozen food last.
Wrap in newspaper or place in a cold
bag and take home.

At home immediately place
deep-frozen food in the freezer
compartment. Use the deep-frozen
food before the sell-by date runs out.

Do not refreeze thawed food.
Exception: If you use the food to
make a ready meal (boiling or frying),
you can refreeze this ready meal.

Freezing food yourself

Freeze fresh, undamaged food only.

To prevent food from losing its flavour or
drying out, wrap the food in airtight film
or place in containers. In order to retain
the vitamins, nutritional value, appear-
ance and flavour food should be frozen
as quickly as possible. Do not exceed
the max. freezing capacity.

How to wrap food
correctly:

¢ Place the food in the wrapping.
¢ Press out all the air.
e Seal the wrapping.

e Label the wrapping with the contents
and date.

The following products are
not suitable for wrapping
food:

Wrapping paper, greaseproof paper,
cellophane, refuse bags and used
shopping bags.

The following products are
suitable for wrapping food:

Plastic film, polyethylene blown film,
aluminium foil and freezer tins.
These products can be purchased
from a specialist outlet.

The following products are
suitable for sealing the
wrapped food:

Rubber bands, plastic clips, string,
cold-resistant adhesive tape or similar.

Bags and polyethylene blown film can
be sealed with a film sealer.

Freezing capacity

You can freeze up to 10 kg of food
within 24 hours.

Storage duration of the
frozen food

The storage period depends on the
type of produce.

At a mean temperature:

Fish, sausage,
ready meals,
cakes and pastries

up to 6 months

Cheese, poultry
and meat

up to 8 months

Vegetables and
fruit

up to 12 months

Thawing frozen food

Depending on the type of food and
intended use, frozen produce can be
thawed as follows:

— at room temperature
— in the refrigerator

— in an electric oven,
with/without hot-air fan

— in the microwave

Note

Do NOT refreeze food which is begin-
ning to thaw or has already thawed.
The food cannot be refrozen until it has
been prepared (boiled or fried).

No longer store the frozen produce for
the max. storage period.

11



Making ice cubes
(Appliances without ice maker)

« Fill the ice cube tray % full of water
and place in the freezer compart-
ment.

¢ To loosen the ice cubes, twist the
ice tray slightly or hold briefly under
flowing water.

Automatic ice and
water dispenser

The following can be dispensed as
required:

— cooled water

— ice cubes

— crushed ice

A Warning!

Do not use fragile receptacles for
dispensing water or ice — risk of
injury from broken glass!

Keep fingers clear of the discharge
opening. Risk of injury from crusher
blades!

Note:

The ice and water dispenser will not
function unless the appliance is
connected to the power supply.

When switching on your
new appliance, observe
the following

When the appliance has been con-
nected, there are still air bubbles in
the lines.

Run off drinking water and pour away
until water can be dispensed without
bubbles. Pour away the first 5 glasses.

When using the ice maker for the first
time, do not use the first 30-40 ice
cubes for reasons of hygiene.

12

Operating the ice maker

When the freezer compartment has
reached its freezing temperature, water
flows into the ice maker and freezes
into ice cubes. When the ice cubes

are ready, they are automatically dis-
charged into the ice cube container.

Occasionally the sides of the ice cubes
stick together. When they are conveyed
to the outlet opening, they usually
break away from each other.

When the ice cube container is full, ice
making switches off automatically.

The ice maker can make approx.
100 ice cubes within 24 hours.

Do not place bottles or food in the
cube container in order to cool them
quickly. The ice maker may block
and be damaged.

When the appliance has been switched
on, it takes approx. 24 hours until the
first batch of ice cubes are ready.

When ice cubes are being made, the
buzzing water valve, the water flowing
into the ice cube tray and the falling ice
cubes can be heard.

Drinking water quality

All materials used in the drinks dis-
penser are odourless and tasteless.

If the water has an aftertaste, this may
be caused by:

— Mineral and chlorine content of the
drinking water.

— Material of the domestic water line
or connection line.

— Freshness of the drinking water
(if water has not been dispensed for
along time, the water may have a
“stale” taste. In this case dispense
approx. 15 glasses of water and
pour away).

Taste and odour of the water may be
improved by installing the enclosed
water filter.

The enclosed water filter will filter
only particles out of the supply
water, not bacteria or microbes.

Dispensing water

¢ Press the button until the symbol
lights up.

O

er dis- ice
el penser maker

¢ Press the glass against the dispenser
pad. The water stops running when
the glass is removed from the pad.

Tip:

The water from the water dispenser is
cooled to a palatable temperature.

If you would like the water colder,

place ice cubes in the glass before
dispensing the water.

Dispensingice

¢ Press the button until the symbol for
ice cubes or crushed ice lights up.

er dis- ice
maker ¢

I penser

e Press a suitable receptacle against
the dispenser pad.

Note:

— Remove the receptacle from the
dispenser pad when it is approx. half
full. Ice in the discharge may cause
the receptacle to overflow or block
the discharge.

— After switching over from dispensing
ice cubes to crushed ice, the dis-
penser may still contain whole ice
cubes or pieces of ice cube.

These will be dispensed with the first
portions of crushed ice.



Removing and cleaning
the water collecting tray
Spilled water collects in the water
collecting tray. The water collecting tray

can be emptied and cleaned by pulling
it out.

Removing and cleaning
the ice cube container
If ice cubes have not been dispensed

for a prolonged period, they will shrink,
have a stale taste and stick together.

¢ Pull out the container, empty and
clean with lukewarm water.

e Thoroughly dry the container and
screw conveyor to prevent new ice
cubes from sticking.

Inserting the ice cube
container

¢ Push the ice cube container all the
way back onto the supports until it
locks into position.
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e |f the container cannot be pushed
all the way back, twist the screw
conveyor in the container.

Ice cube production continues.

Disconnecting the ice
cube maker

If ice cubes are not to be dispensed
for longer than 1 week (e.g. holiday),
temporarily disconnect the ice cube
maker to prevent the ice cubes from
freezing together.

reset lock
[—

¢ Press the “lce maker” lock button.
The symbol lights up.

e Remove the ice cube container,
empty and re-insert. Ensure that the
ice cube container engages with the
support.

Switching on the ice cube maker again:

e Press “Ilce maker” lock button.
The symbol goes out.

Water filter

A Warning

In places where the water quality is
suspect or unknown, do not use
the appliance without adequate
disinfection before or after filtering.

A new filter can be obtained from after-
sales service.

Change the filter at least every

6 months, and, at the latest, when
“Filter change required” appears in
the display.

_en |
Changing the filter

e Caution: unplug the appliance or
switch off the circuit breaker.

¢ Disconnect the water supply to the
appliance.

y LA

e S

¢ Press the knob and remove the
cover.

e Carefully turn the filter 90° anti-clock-
wise, and pull it out.

* Remove the new filter from its pack-
aging and remove the protective cap.

¢ Insert the new filter into the holder,
and carefully turn it 90° clockwise.

« =
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o Refit the cover.
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Information concerning
the water filter

— After use, the water system is sub-
ject to low pressure. Proceed with
caution when removing the filter.

— Flush the water system if the app-
liance has not been in use for a
lengthy period, or if the ice/water
has an unpleasant taste or smell.
To do this, dispense water through
the water dispenser for several
minutes. If the unpleasant taste or
smell remains, replace the filter.

— Protect from frost. Remove the filter
cartridge if you expect the tempera-
ture to drop below freezing.

— Do not install the water filter if

the water pressure is greater than
8.6 bar.

If the water pressure is greater than
5.5 bar, a pressure reducing valve
must be fitted. If you are not sure
what the water pressure is, contact
an installation expert.

If pressure surges could occur in the
water pipe, do not install the water
filter without a suitable surge
eliminator. Contact an installation
expert if you are not sure whether
pressure surges could occur in the
water pipe.

After installing a new filter:
Discard any ice produced in the first
24 hours after switching on.

Specification and output data sheet

CunoDCS

— If no ice has been removed for a

lengthy period: Empty the ice box
and discard any ice produced over
the next 24 hours.

The ice and water dispenser can
also be used without a water filter,
in which case the locking cap must
be used.

Performance Data Sheet
Models CS-451/CS-452

These systems have been tested according to NSF/ANSI 42 for the reduction of the substances listed below.

The concentration of the substances indicated in water entering the system was reduced to a concentration
less than or equal to the permissible limit for water leaving the system as specified in NSF/ANSI 42.

System tested and certified by NSF International against NSF/ANSI Standard 42 for the reduction of

chlorine taste and odour.

Capacity: 5,700 litres depending on local water conditions.

Contaminant reduction determined by NSF testing

Contaminant Average NSF specified influent Avg. product | Avg. % NSF reduction NSF Test
reduction influent challenge concentration water reduction | requirements
Chlorine taste and odour 2.0 2.0mg/I+10% 0.28 86 >50% 503821-01

For cold water use only.

Application guidelines / water supply parameters ) ) ) ) )

- - It is essential that operational, maintenance and filter
Service flow 1.9 Vmin replacement requirements be carried out for this
Water supply Public or private well product to perform as advertised. Change cartridges
Water pressure 0.17 - 0.86 MPa (1.7 - 8.6 bar) every 6 months. Flush new cartridge for 5 minutes.

Use replacement cartridges CS-51 or CS-52.
Water temperature 5-38°C

Do not use with water that is microbiologically unsafe or of unknown quality without adequate disinfection before or after the system.
Systems must be installed and operated in accordance with manufacturer’s recommended procedures and guidelines.

Warranty: See warranty card.

For service and parts contact your local dealer or:

Note that while the testing was performed under standard
laboratory conditions, actual performance may vary.

© 2003 CUNO Incorporated
INSTR4906 0203 [EN 2008]

14

'Gl."é:‘

WaterGroup

CUNO Incorporated
400 Research Parkway
Meriden, CT 06450, USA
Worldwide:203-237-5541
Fax:203-238-8701
WWW.CUNOo.Com




How to save energy

Install the appliance in a cool, well
ventilated room, but not in direct
sunlight and not near a heat source
(radiator, cooker, etc.). If required,
use an insulating plate.

Allow warm food and drinks to cool
down before placing in the appliance!

¢ \When thawing frozen food, place it
in the refrigerator compartment.
The low temperature of the frozen
products cools the food in the
refrigerator.

Open and close the door as briefly
as possible.

Clean the rear side of the appliance
occasionally in order to avoid
increased power consumption.

The arrangement of the fittings does
not affect the energy rating of the
appliance.

Operating noises

Normal noises

Humming - refrigerating unit is
running. The fan in the circulating air
system is running.

Bubbling, gurgling or whirring
noises - refrigerant is flowing through
the tubing. Water flowing into the ice
maker.

Clicking — motor is switching on or off.
Solenoid valve on the water connection
is opening or closing.

Rumbling - ready ice cubes from the
ice maker are falling into the ice cube
container.

Noises which can be
easily rectified

The appliance is not level

Please align the appliance with a spirit
level. Use the height-adjustable feet or
place something under the feet.

The appliance is touching
adjacent units or appliances

Please move the appliance away from
adjacent units or appliances.

Drawers, baskets or storage
areas are loose or sticking

Please check the removable parts and,
if required, reinsert them.

Receptacles are touching
each other

Please move bottles or receptacles
away from each other.

Defrosting

Defrosting is actuated automatically.

The water which occurs during de-
frosting runs down to the evaporation
tray on the rear panel in the refrigerator
and evaporates automatically.

Cleaning the
appliance

¢ Attention: Pull out the mains plug or
switch off the fusel!

¢ Clean the door seal with water only
and then dry thoroughly.

 Clean the appliance with tepid rinsing
water. The rinsing water must not drip
onto the fascia or light.

e Do not use abrasive, acidic or
chlorine-based cleaning agents or
solvents.

Do not place the cold glass shelves
directly from the freezer compartment
into hot water.

Never clean the shelves or containers
in the dishwasher. The parts may warp.

o After cleaning: insert the mains plug
or switch on the fuse.

A Warning!
Never touch frozen food with wet

hands. Your hands could freeze
to the food. Risk of injury!

Never use a steam cleaner to clean the
appliance. The steam may come into
contact with live parts in the appliance
and cause a short-circuit or electric
shock. Steam may damage the plastic
surfaces.
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Eliminating minor faults yourself

Before you call customer service:

Please check whether you can eliminate the fault yourself based on the following information.
Customer service will charge you for advice, even if the appliance is still under guarantee!

Refrigerator and freezer compartments

Fault

Possible cause

Remedial action

Appliance has no refrigerating
capacity. The interior light is not
functioning.

Power failure; the fuse has been
switched off; the mains plug has
not been inserted properly.

Check whether the power is on, the fuse must be
switched on.

The refrigerating unit is switching

on more frequently and for
longer.

Appliance door opened frequently.

Do not open the door unnecessarily.

Large quantities of fresh food are
being frozen.

Do not exceed max. freezing capacity.

The ventilation openings have been

covered.

Remove obstacles.

The temperature in the
refrigerator or freezer
compartment is too cold.

Temperature has been set too low.

Select a warmer temperature (see “Setting the
temperature”).

The frozen food is frozen solid.

Loosen frozen food with a blunt object.
Do not use a knife or pointed object.

There is a thick layer of frost in
the freezer compartment.

Always ensure that the appliance door is closed.

The interior light is not
functioning.

The lamp is defective.

Replace the lamp (see "Replacing the lamps”).

Light switch is sticking.

Check whether you can move the light switch.

The appliance door was opened for

too long. The lighting switches off
after approx. 10 minutes.

After closing and opening the appliance door,
the lighting is switched on again.

The freezer compartment is no
longer reaching the selected
temperature.

The freezer compartment door

was open too long. The evaporator

(refrigeration generator) is covered
in such a thick layer of ice that the
fully automatic defrosting system
is no longer able to defrost this
amount of ice.

Take frozen food out of the appliance, insulate
thoroughly and place in a cool location.

After approx. 12 hours the ice in the refrigerating
system has thawed. Switch on the appliance
again and put back the frozen food.

Note!

To prevent loss of refrigeration, do not open the
refrigerator compartment door unnecessarily
often.

If the fault cannot be rectified by means of the
above information, please call customer service.

Water and ice dispenser

Fault

Possible cause

Remedial action

Despite prolonged operating
time, ice cubes are not being
dispensed.

Tap turned off.

Turn tap on.

Water supply is interrupted.
Water pressure too low.

Inform plumber.

Ice maker is locked. The symbol is
lit on the display panel.

Press “lce maker” lock button.

Freezer compartment too warm.

Lower temperature in the freezer compartment
(see “Setting the temperature”).

Ice cubes are in the ice cube
container but are not being
dispensed.
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Ice cubes are frozen together.

Remove and empty the ice cube container.



Fault

Possible cause

Remedial action

Ice cubes are jammed in the
outlet of the ice cube container
orin the ice crusher.

Remove the ice cube container and rotate the
screw conveyor by hand. Loosen any jammed
chunks of ice with a wooden chopstick.

Ice cubes are watery.

Ice cubes have melted — power
failure or the freezer compartment
door was not closed properly.

Remove the ice cube maker, empty and rub dry.

Ice cubes are evaporating.

Cold air flowing over the ice cubes is causing
shrinkage, particularly if consumption is low.
This is normal.

The flap on the ice cube

dispenser is not closing properly.

Ice cubes are preventing the flap
from closing.

Remove ice cubes.

Ice cubes are sticking in the ice
cube tray.

Limescale from the water may be
forming in the trays.

Moisten a cloth with vinegar and wipe out the
trays. If limescale is thick, always clean the trays
when cleaning the refrigerator compartment.

Ice cubes are not the same size
and there is water in the ice cube
container.

The appliance is not level.

Align the appliance with a spirit level and with the
height-adjustable rollers or feet (see Installation
instructions).

Water dispenser is not
functioning.

Tap turned off.

Turn tap on.

Water supply is interrupted.
Water pressure too low.

Inform plumber.

Freezer compartment too warm.

Lower temperature in the freezer compartment
(see “Setting the temperature”).
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Replacing the lamps

The lamps fitted in the appliance are
only intended for use in domestic
appliances. The lamps are only suitable
for providing ambient lighting.

Replacing the lamp inside
the appliance

¢ Attention: Pull out the mains plug or
switch off the fuse!

e Loosen 2 screws under the cover
and remove the cover.

¢ Replace the lamp.
Replacement lamp: 220-240V
alternating current, E14 socket;
see defective lamp for wattage.

¢ Attach the cover.

18

Replacing the lamp on the
ice and water dispenser

e Attention: Pull out the mains plug or
switch off the fusel!

¢ Prise out the cover with a screwdriver.

¢ Replace the lamp.
Replacement lamp: 220-240V
alternating current, E14 socket;
see defective lamp for wattage.

o Attach the cover.

Calling customer
service

Your local customer service can be
found in the telephone directory or in
the customer-service index.

Please provide customer service with
the appliance product number (E-Nr.)
and production number (FD).

This information can be found on the
product label.

E-Nr  FD

To prevent unnecessary call-outs,
please assist customer service by
quoting the product and production
numbers. This will save you additional
costs.

Repair order and
consultation if faults occur
You find the regional service contact

of all countries in the enclosed service
booklet.

GB 0344892 8979
Calls charged at local or mobile
rate.

IE 014502655
0.03 EUR per minute at peak.
Off peak 0.0088 EUR per minute.

US 866447 4363 toll-free



Installation
instructions

Important note:

These installation instructions refer to
various models.

Not all steps are required for some
models.

The appliance may be installed and
connected only by an authorised
technician according to these
installation instructions.

Always connect the water before the
power.

Apart from statutory national regula-
tions, you should stick to the con-
nection terms relating to the local
electricity and water companies.

Keep the installation instructions in
a safe place.

Installation location
Warning:

The appliance is very heavy, for empty
weight see the following table.

Basic model 104 kg
Model with dispenser 113 kg
Model with home bar 115 kg

Install the appliance in a dry, well venti-
lated room. The installation location
should neither be exposed to direct
sunlight nor near a heat source, e.g. a
cooker, radiator, etc. If installation next
to a heat source is unavoidable, use a
suitable insulating plate or observe the
following minimum distances to a heat
source:

— 3 cm to an electric cooker.
— 30 cm to an oil or solid-fuel cooker.

The floor on which the appliance is to
be installed must be rigid. If required,
reinforce the floor (appliance is very
heavy, unloaded approx. 145 kg,
loaded up to 400 kg). To ensure that
the ice maker functions correctly, the
appliance must be upright. To ensure
that the doors can open all the way,
observe lateral minimum distances
when installing the appliance in a
corner or recess (see section on
“Appliance and installation
dimensions”).

Appliance and installation dimensions
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Unpacking the appliance

e Remove packaging material and
adhesive tape. (Adhesive residue on
the housing can be removed with the
adhesive side of the removed tape.
To do this, repeatedly place the
adhesive tape on the adhesive
residue and remove).

e Do not remove the transportation
protection devices from the shelves
and storage compartments until the
appliance has been installed.

o After installing the appliance, remove
the transportation protection devices
from the ice maker. To do this, pull
out the ice maker.

Warning:
Before connecting the appliance to the

power supply, remove all the inner and
outer packaging material.

If the depth of the adjacent kitchen
equipment is more than 60 cm,
observe lateral minimum distances in
order to utilise the full door opening
angle.

Door opening angle  Minimum distance

90° 40 mm
135° 140 mm
40 140
o o
o o
N~ N~
13 y 13
] {
9/\8

90° 135°

If a panel or cupboard is installed above
the appliance, ensure that a gap is left
so that the appliance can be pulled out
of the recess if required.
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Minimum distance from rear wall

¢ Use the screws to attach the spacers
provided to the relevant openings at
the rear of the appliance.
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This will maintain the minimum dis-
tance of 30 mm from the wall, therefore
providing adequate ventilation.

Unscrewing the doors

If the appliance will not fit through the
house door, the appliance doors can
be unscrewed.

Caution:

Should it be necessary to remove the
doors, this must only be carried out by
our after-sales service. Your local after-
sales service will quote you a price for
removing the doors.

Connecting the appliance
to the water supply

The water may be connected only by a
competent fitter according to the local
regulations of the appropriate water
supply company.

Connect the appliance to a domestic
water supply.

— Minimum pressure: 1.0 bar
— Maximum pressure: 8.0 bar

Contact a plumbing company if you are
unsure how to check the existing water
pressure.

Caution:

If the water pressure is greater than

5.5 bar, a pressure-reducing valve must
be fitted. Otherwise, there is a risk of
water damage. If the water pressure is
below 1.0 bar, the ice-maker will not
function.

The water tap to which the connecting
hose supplied is connected should be
easily accessible.

The appliance must only be connected
to a cold-water line.

The taste and smell of the water can be
improved by installing the filter cartridge
supplied. If doing so, take note of the
different connection specifications

(see section headed Water filter).
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Connection

A Caution!

Risk of leaks and water damage.
Observe the following points:

¢ Do not bend the connecting line.

¢ Cut the connecting line straight
across.

¢ Do not pinch off the connecting line
with pliers.

e Tighten the threaded coupler by
hand. Do not use pliers.

1. Attach the connecting line to the
solenoid valve.

@

Note:

The filter must be cleaned manually.
If there are lots of particles in the water,
clean the filter more regularly.

3. Screw the reducer onto the tap.

4. Attach the threaded coupler to the
tap.

5. Insert the connecting line into the
threaded coupler as far as it will go.

¢ The connecting line can be secured
to the room wall using the enclosed
clamps.

Caution:

You must never drill or screw into the
appliance.

¢ Place the connecting line in loops or
coils so that the appliance can be
moved away from the wall.

Checking the water
connection for leaks

e Switch on the appliance according to
the enclosed operating instructions.

¢ Remove water according to the
operating instructions. This will last
several seconds as there is still air in
the lines and water tank.

¢ Check all screw-on water connec-
tions for leaks on the appliance and
on the water connection.

 After checking for leaks, pull out
the mains plug again and attach the
motor compartment cover.
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Aligning the appliance

To ensure that the appliance functions
correctly, it must be set level with a
spirit level.

If the appliance is not level, water may
flow out of the ice maker, ice cubes
may be irregular or the doors may not
close properly.

¢ Place the appliance in the designated
location.

¢ Attach the enclosed base panel with
3 screws.

* To prevent the appliance from rolling
away, screw down the front feet until
they are positioned firmly on the floor.

» Rotate the feet until the appliance is
aligned exactly. Use the doors as a
reference point!

Freezer compartment door is deeper:

i |

Refrigerator compartment door is
deeper:

If the previous steps for aligning
the door are not adequate:

¢ Remove the base panel.

¢ Loosen 3 hinge screws. Do not
completely unscrew the screws!

¢ Place the wrench on the adjusting
Screw.

— Toraise a door:
Rotate the wrench clockwise.

— Tolower a door:

Rotate the wrench
anti-clockwise.

Note:

Due to the weight of the appliance and
the food load in the door, the refrige-
rator compartment door may incline,
even if the appliance itself is level.

The door gap is not the same at the top
and bottom.

e Remove the upper hinge cover (1).

-

o

e | oosen hinge screws (2). Do not
completely unscrew the screw!

¢ Adjust the inclination of the
refrigerator compartment door.

¢ Tighten the hinge screws.
e Fix the hinge covers.
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Switching on
the appliance

Switch on the appliance according to
the enclosed operating instructions.

Disconnecting
the appliance

Disconnect the appliance according to
the enclosed operating instructions.

If the appliance is to be disconnected
or stored at temperatures below
freezing point, empty the water tank for
the drinking water dispenser.

Emptying the water tank in
the appliance

¢ Pull out the mains plug.

¢ Cut off the water supply to the
appliance.

¢ Remove the motor compartment
cover from the rear of the appliance.

¢ Unscrew the connecting cable (1).

¢ Place a shallow water-collecting tray
(capacity approx. 3 litres) under the
connection valve.
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¢ Unscrew, drain and screw back
hose (2) and then hose (3) on the
appliance connection valve.
Important: Do not mix up the hose
connections!

e After draining the water tank, re-
attach the motor compartment cover.

Switch on the appliance and then
turn on the tap.
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Consignes de sécurité

et avertissements

Avant de mettre I'appareil
en service

Veuillez lire attentivement et entiere-
ment les informations figurant dans les
notices d’utilisation et de montage.
Elle contiennent des remarques
importantes concernant I'installation,
I'utilisation et I'entretien de I'appareil.

Le fabricant décline toute responsa-
bilité en cas de non respect des con-
signes, indications et mises en garde
énoncées dans la notice d’utilisation.

Conservez toute la documentation
pour pouvoir la consulter a nouveau
ultérieurement ou si I'appareil doit
changer un jour de propriétaire.

Sécurité technique

A Attention

¢ | e changement de cordon d’alimen-
tation et d’autres réparations sont
exclusivement réservées au service
apres-vente. Les installations et
réparations inexpertes peuvent en-
gendrer des risques considérables
pour I'utilisateur.
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Pendant I'utilisation

e N'utilisez jamais d’appareils élec-
triques a l'intérieur de I'appareil
(par. ex. des appareils de chauffage,
sorbetieres électriques, etc.).
Risque d’'explosion !

¢ Ne dégivrez ni ne nettoyez jamais
I'appareil avec un nettoyeur a vapeur.
La vapeur pourrait atteindre des
pieces électroconductrices et pro-
voquer un court-circuit ou vous faire
électrocuter.

¢ Ne stockez dans I'appareil ni produits
contenant des gaz propulseurs in-
flammables (par ex. bombes aéro-
sols) ni produits explosifs.
Risque d’explosion !

¢ Ne vous servez pas des socles,
clayettes et portes comme marche-
pieds ou pour VOUS appuyer.

e Pour dégivrer et nettoyer I'appareil,
débranchez la fiche méle de la prise
de courant ou retirez le fusible /
désarmez le disjoncteur.

Pour débrancher I'appareil, tirez sur
la fiche méale et non pas sur son
cordon.

¢ Stockez les boissons fortement alco-
olisées en position verticale dans des
récipients bien fermés.

e ['huile et la graisse ne doivent pas
entrer en contact avec les parties
en matieres plastiques et le joint de
porte. (Ces derniers pourraient sinon
devenir poreux.)

¢ Ne recouvrez et n’obstruez jamais les
orifices de ventilation de I'appareil.

¢ Risques a éviter pour les enfants
et les personnes vulnérables :
Sont vulnérables les enfants, les per-
sonnes qui présentent un handicap
physique, ou psychique ou dont la
perception est restreinte, ainsi que
les personnes qui n'ont pas les
connaissances suffisantes pour faire
fonctionner I'appareil.
Assurez-vous que les enfants et les
personnes vulnérables aient compris
les risques.
Une personne responsable de la
sécurité doit surveiller ou guider les
enfants et les personnes vulnérables
lors de la manipulation de I'appareil.
Ne pas autorisez les enfants de
moins de 8 ans a manipuler
I'appareil.
Surveillez les enfants lors des travaux
de nettoyage et d’entretien.
Ne laissez jamais les enfants jouer
avec l'appareil.

e Dans le compartiment congélateur,
ne stockez pas de boissons,
gazeuses en particulier, en bouteilles
ou en boites car elles éclateraient.
Les bouteilles et les boites risque-
raient d’éclater !

¢ Ne portez pas directement a la bou-
che les esquimaux ou les glagons qui
sortent du compartiment congélateur
(risque de brilures di a la tempéra-
ture tres basse).

¢ Ne touchez pas les aliments con-
gelés avec les mains mouillées car
elles risqueraient de rester collées.
Risque de blessures.

Ne tentez jamais de racler le givre

ou la glace avec un couteau.

Vous risqueriez d’endommager les
tuyaux de fluide réfrigérant. Ce fluide,
en fuyant, pourrait vous blesser aux
YEux.

Les enfants et I'appareil

¢ Ne permettez jamais aux enfants de
jouer avec I'emballage et ses pieces
constitutives. lIs risquent de s’étouffer
avec les cartons pliants et les feuilles
de plastique !

e Sil'appareil est équipé d’une
serrure : rangez la clé hors de portée
des enfants.

Dispositions générales
[Cappareil convient pour :

o Réfrigérer des produits alimentaires.
¢ A congeler des produits alimentaires.
e Préparer des glagons.

Cet appareil est concu pour une utilisa-
tion jusqu’a une altitude maximale de
2 000 m.

Cet appareil est destiné a une utilisation
domestique, c¢’est-a-dire une utilisation
a l'intérieur de votre domicile ou des
pieces attenantes.

appareil a été antiparasité conformé-
ment a la directive UE 2004/108/EC.

Le circuit frigorifique a subi un contréle
d’étanchéité.
Ce produit est conforme aux dis-

positions de sécurité applicables aux
appareils électriques (EN 60335/2/24).



Conseils pour la
mise au rebut

<9 Mise au rebut
de I'’emballage

’emballage protége votre appareil
contre les dégats qu’il pourrait subir en
cours de transport. Tous les matériaux
qui le constituent sont compatibles
avec I'environnement et recyclables.
Aidez-nous a recycler 'emballage en
respectant I’environnement.

Pour savoir comment vous débarrasser
de I'emballage, veuillez consulter votre
revendeur ou les services administratifs
de votre mairie.

A Attention

Ne permettez jamais aux enfants de
jouer avec I'emballage et ses pieces
constitutives. lls risquent de s’étouffer
avec les cartons pliants et les feuilles
de plastique !

<9 Mise au rebut
de 'ancien appareil

Les appareils usagés ne sont pas des
déchets sans valeur. Leur élimination
dans le respect de I'environnement
permet d’en récupérer de précieuses
matiéres premieres.

Cet appareil est marqué selon la
directive européenne 2012/19/UE
== €lative aux appareils électriques
et électroniques usagés (waste
electrical and electronic equip-
ment — WEEE).
La directive définit le cadre pour
une reprise et une récupération
des appareils usagés applicables
dans les pays de la CE.

A Attention

Avant de mettre au rebut I'appareil qui
ne sert plus :

1. Débranchez la fiche male de la prise
de courant.

2. Sectionnez le cordon d’alimentation
puis enlevez-le avec la fiche male.

Les appareils frigorifiques contiennent
des fluides frigorigenes et des gaz iso-
lants qui nécessitent une mise au rebut
adéquate. Veillez a ce que les tuyaux
du circuit frigorifique de votre appareil
ne soient pas endommagés jusqu’a
son élimination dans les regles de 'art.
Jusqgu’a I'enlevement de I'appareil,
veillez bien a ce que son circuit frigori-
fique ne soit pas endommagé.

Etendue des
fournitures

Apres avoir déballé votre appareil,
vérifiez toutes les pieces pour détecter
d’éventuels endommagements dus
au transport. En cas de réclamation,
adressez-vous au détaillant qui vous a
vendu cet appareil ou a notre service
apres-vente.

La livraison comprend les piéces
suivantes :

¢ Appareil indépendant

e Sachet avec visserie de montage

* Equipement (selon le modgle)

» Notices d'utilisation et de montage
e Carnet de service apres-vente
 Piece annexe de la garantie

¢ Informations relatives a la con-
sommation d’énergie et aux bruits
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Votre nouvel appareil

La présente notice d’utilisation vaut pour plusieurs modeles. Selon le modeéle, I'appareil peut différer du contenu des

illustrations.

I

A Compartiment réfrigérateur
B Compartiment congélateur

1 Support en contre-porte
(compartiment 2-étoiles)

Pour ranger brievement des
produits et glaces alimentaires.
2 Supports en contre-porte
Pour ranger des produits
alimentaires congelés.
3 Clayettes en verre du
compartiment congélateur

Pour ranger des produits congelés
comme par ex. la viande,
le poisson, les glaces alimentaires.

4 Bac a glacons *

5 Tiroir du compartiment
congélateur
Pour ranger la viande rouge,
le poisson, et la volaille (emballés).

*

selon le modele
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6 Clayettes en verre du
compartiment réfrigérateur

Pour ranger des aliments cuits,
produits laitiers, la charcuterie.
Balconnet a ceufs
Bac a légumes
Bac a fruits
0 Casier a beurre et a fromage
1 Supports en contre-porte

Pour ranger des conserves,
de la viande et des bocaux.

- = © o~

12 Clayettes a bouteilles de vin *

13 Compartiment fraicheur *
Pour ranger de fagon optimale
le poisson, la viande rouge et
de volaille.

14

15

16

Minibar *

Il s’ouvre de I’'extérieur pour pré-
lever rapidement des boissons
sans devoir ouvrir la porte du
compartiment réfrigérateur.
Distributeur de glagons *
Pour confectionner et conserver
les glacons.

Filtre aeau *




Remarque : Si certaines des pieces indiquées ne figurent pas sur votre appareil, c’est qu’elles se réferent a d’autres modeles.

Distributeur de glacons Distributeur de glacons et d’eau

~

§

A\

3 B
1 Vis sans fin de transport 2 Plot de prélevement

3 Bac récupérateur d’eau
Bandeau de commande et d’affichage

1 3 3a 3b 3c 3d 4

super water ice refri-
filter penser maker  gerator

—

2 6 7 8 9 5

2 h
[Freezer ' | |
OO © 0
Max =———— Min RC

OO © O ()
| Refrigerator | ‘

I

| |

4 3

1 Touche de réglage de la tempéra- 6 Touche de réarmement du filtre Commande de la température

ture du compartiment congélateur aeau 1 Touche de réglage
2 Touche de «super»-congélation 7 Touche de prélevement d’eau / de la température régnant dans
3 Bandeau d’affichage de glacons le compartiment congélateur
3a Affichage de la température dans 8 Touche de verrouillage du 2 LED d’affichage

le compartiment congélateur distributeur de glagons de la température régnant dans
3b Affichage de la Au moment de le nettoyer ou s'il le compartiment congélateur

«super»-congélation doit rester une période prolongée 3 Touche de réglage
3c Affichage de la température dans sans servir. de la température régnant dans

le compartiment réfrigérateur 9 Touche de verrouillage du le compartiment réfrigérateur
3d Affichage de la bandeau de commande 4 LED d’affichage

«super»-réfrigération (protection enfants) Ide la temft‘?rat”tre ,rfegn,a"} dans
4 Touche de réglage de la Appuyez sur la touche pour pro- € compartiment refngerateur

température du compartiment teéger les réglages contre toute

réfrigérateur modification involontaire. Pour
5 Touche de «super»-réfrigération deverrouiller, appuyez sur cette

touche plus d’une seconde.
La mention s’éteint.

Légende des symboles apparaissant sur le bandeau d’affichage

° Symbole «Changement de filtre nécessaire». 5 Symbole . Symbole «Bandeau

mEE@  Apres un changement de filtre, appuyez mrrm «Distributeur de Tefri- de commande
ElE8  pendant env. 5 secondes sur la touche de WELE]  glagons verrouillé» RS verrouillé»
réarmement pour désactiver ce symbole.
Symbole «Eau» Symbole «Glace Symbole «Glagons»
pilée»
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Installation

Lieu d’installation

Un local sec et aérable convient pour
installer I'appareil. Veillez a ce que
I’'emplacement ne soit pas directement
exposeé aux rayons solaires et qu’il ne
se trouve pas a proximité d’une source
de chaleur (par ex. une cuisiniere, un
radiateur, etc.). Sil’installation prées
d’une source de chaleur est inévitable,
utilisez un panneau isolant approprié
ou respectez les distances minimales
suivantes par rapport a la source de
chaleur :

— 3 cm par rapport a une cuisiniere
électrique,

— 30 cm par rapport a un appareil de
chauffage au fuel ou au charbon.

Le sol sur le lieu d’installation ne doit
pas s’affaisser. Renforcez-le le cas
échéant.

L’appareil est trés lourd. Pour connaitre
son poids a vide, reportez-vous au
tableau suivant.

Version de base 104 kg
Version a distributeur 113 kg
Version a minibar 115 kg

Afin que le distributeur de glagons
fonctionne impeccablement, I'appareil
doit se trouver parfaitement a la verti-
cale. Pour horizontaliser, utilisez un
niveau a bulle. Si I'appareil a été installé
dans une niche ou dans un coin de la
piece, maintenez un écart minimum
pour POUVoIr ouvrir les portes jusqu’a

la butée (voir les dimensions de
I’appareil).
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Branchement de
I’appareil

Apres linstallation de I'appareil,
attendez au moins 1 heure avant de le
remettre en marche. Au cours du trans-
port, il peut arriver que le fluide contenu
dans le compresseur se déplace dans
le circuit frigorifique.

Avant la premiere mise en service,
nettoyez l'intérieur de I'appareil (voir
Nettoyage).

Cet appareil est conforme a la classe
de protection |. Raccordez I'appareil au
courant alternatif 220-240V / 50 Hz via
une prise femelle installée réglementai-
rement et comportant un fil de terre.

La prise femelle doit étre proche de
I’appareil et demeurer librement acces-
sible méme apres son installation.

La prise doit étre protégée par un
fusible supportant un ampérage de
10Aa16A.

Sur les appareils destinés aux pays
non européens, vérifiez si la tension de
branchement et le type de courant
concordent bien avec ceux offerts par
le secteur du pays concerné.

Ces données se trouvent sur la plaque
signalétique.

/\ Avertissement

Ne branchez en aucun cas I'appareil

a une « prise économie d’énergie »
électronique.

Nos appareils peuvent étre alimentés
via des onduleurs pilotés par le secteur
ou a pilotage sinusoidal.

Directement raccordées au réseau
public, les installations photovoltaiques
font appel a des onduleurs pilotés par
le secteur. Dans les solutions en flots
(par ex. sur les bateaux ou les refuges
de montagne), ne disposant pas

d’un raccordement direct au réseau
électrique public, il faut utiliser des
onduleurs a pilotage sinusoidal.

Attention :

Lors du montage ou du remplacement
du cordon d’alimentation, montez un
dispositif anti-arrachement.

N’utilisez ni rallonges, ni multiprises.

Contréler latempéra-
ture ambiante et
I’aération

Température ambiante

La catégorie climatique de I'appareil
figure sur sa plaque signalétique.

Elle indique les températures ambian-
tes dans lesquelles I'appareil peut fonc-
tionner.

Catégorie Température ambiante
climatique admissible

SN +10°Ca32°C

N +16°Ca32°C

ST +16°Ca38°C

T +16°Ca43°C
Remarque :

"appareil est entierement fonctionnel
dans les limites de température de

la classe climatique indiquée. Si un
appareil de la classe climatique SN est
exploité a des températures inférieures,
I'appareil ne sera pas endommagé
jusgu’a une température de +5 °C.

Aération

[air chaud doit pouvoir s’échapper
sans obstacle. S’il ne le peut pas,

le groupe frigorifique doit fonctionner
plus longtemps. ce qui augmente la
consommation de courant.

Pour cette raison, ne recouvrez et
n’obstruez jamais les orifices d’aération
de I'appareil !



Enclenchement
de 'appareil

¢ Branchez la fiche male dans une
prise de courant.

Apres le raccordement au secteur,
I'appareil commence a réfrigérer.
Les éclairages intérieurs s’allument
lorsque vous ouvrez les portes.

Remarque :

L'appareil atteint en 2-3 heures les
températures préréglées (réglages
usine). Pendant cette période, ne
rangez pas de produits alimentaires
dans I'appareil.

Pour modifier les températures pré-
réglées, —> reportez-vous a la rubrique
«Réglage de la température».

Réglage dela
température

Appareils a bandeau

de commande

— La température des compartiments
réfrigérateur et congélateur est
réglable séparément. La valeur
réglée s’affiche sur le bandeau.

Pour modifier les valeurs :

e Appuyez sur la touche de réglage
jusgu’a ce que la température voulue
s’affiche.

Cﬂl <«
L[> C L2

-~

|
—
. ~
refri- Sup "
gerator
lanl

Le systéme mémorise la valeur affichée
en dernier.

| (e

Appareils a commande
de latempérature

— L’appareil dispose d’'une commande
de température séparée pour le
compartiment réfrigérateur et le
compartiment congélateur.

— Le compartiment réfrigérateur et
le compartiment congélateur ont,
a la fabrication, été réglés sur une
température moyenne.

Freezer
o o=omomem@
Max =—— Min

D=0 O ( ]

Refrigerator

Remarque :

Les 5 LED couvrent toute la plage de
températures du compartiment corre-
spondant. Ainsi par exemple, elles vont
de +2 °C a +8 °C pour le compartiment
fraicheur.

Pour modifier les valeurs :

e Appuyez sur touches de réglage
jusgu’a ce que le réglage souhaité
soit atteint.

rreezer
oguo GO ¢mo &=

Max

o o (€]
Refrigerator

Les valeurs de température s’affichent
par paliers, du réglage le plus chaud
(Min) au réglage le plus froid (Max).

Arrét et remisage
de 'appareil

Coupure de I'appareil

e Débranchez la fiche méale de la prise
de courant.

Remisage de I'appareil

Si 'appareil doit rester longtemps sans
Servir :

e Sortez tous les produits alimentaires
de I'appareil.

e Fermez I'arrivée d’eau.

¢ Videz le bac a glacons
(voir «Nettoyage de I'appareil»).

e Prélevez I'eau potable restante.

¢ Débranchez la fiche male de la
prise de courant.

¢ Sortez le filtre a eau.

Remarque :
Lors de la remise en service,
incorporez un filtre a eau neuf.

e Nettoyez l'intérieur de 'appareil
(voir «Nettoyage de I'appareil»).

Pour éviter I'apparition de mauvaises
odeurs, laissez les portes ouvertes.

S’il y a un risque de gel, chargez un
spécialiste de vidanger le réservoir
d’eau affecté au distributeur d’eau
(voir les instructions d’installation).

Remarque importante en cas
de déménagement

Enlevez toutes les pieces facilement
amovibles et emballez chacune d’elles
soigneusement. Transportez I'appareil
a la verticale aprés avoir sécurisé les
portes et les trappes avec du ruban
adhésif.
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Fonctions

Alarme relative a la porte

Si vous laissez une porte de 'appareil
ouverte, un signal d’alarme retentit au
bout d’une minute pendant cing minu-
tes. Il se désactive une minute puis se
réactive 5 minutes et ainsi de suite.

Coupure automatique

de I’éclairage intérieur

Si une porte est restée ouverte plus de
10 minutes, I’éclairage intérieur s’éteint
automatiquement pour empécher toute

surchauffe. Ceci permet aussi d’écono-
miser de 'énergie.

Mode économie d’énergie

20 secondes apres la fermeture des
portes et le dernier appui sur les
touches du tableau de commande

et d’affichage ou du distributeur de
glacons et d’eau, I'affichage de I'écran
de réglage change, passe en mode
économie d’énergie et en éclairage
réduit.

Dés que I'appareil est a nouveau utilisé

(ouverture de porte ou actionnement de
touche), I'affichage s’éclaire a nouveau

normalement.
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Agencement variable
du compartiment
intérieur

Vous pouvez modifier a volonté I'agen-

cement des clayettes dans le comparti-
ment et des bacs en contreporte :

e Tirez la clayette a vous puis
extrayez-la.

e Soulevez légerement le couvercle
du casier a beurre et a fromage,
appuyez a gauche puis retirez-le.

Ce——————————
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e Tirez les tiroirs a vous, soulevez-les
légerement puis sortez-les.

LU0
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Compartiment
réfrigérateur

La température du compartiment
réfrigérateur est réglable entre +2 °C
et +8 °C. Nous vous recommandons
de régler la température sur +4 °C.

Utilisation du comparti-
ment réfrigérateur

Vous pouvez ranger les patisseries,
plats précuisinés, conserves, lait con-
densé, le fromage dur, les fruits et
légumes craignant le froid, les agrumes
dont par ex. les mandarines ; les
bananes, ananas, melons, avocats,
papayes, fruits de la passion, auber-
gines, laisser aussi les fruits finir de
mdrir ; rangez également dans ce tiroir
les tomates, concombres, tomates
vertes, pommes de terre.

Consignes de rangement
a respecter:

— Placez les produits a décongeler
dans le compartiment réfrigérateur.

— L’air ne doit pas pénétrer dans
I’emballage pour que les aliments
ne perdent pas leur godt ni ne
sechent pas.

— Les huiles et graisses n’entrent
pas en contact avec les pieces en
plastique et le joint de la porte.

— Conserver les alcools concentrés
uniquement fermés et placés
debout. De plus, ne jamais ranger
de matieres explosives dans
I'appareil. Risque d’explosion !

«super»-réfrigération

Cette fonction sert a réfrigérer rapide-
ment les produits alimentaires ou les
boissons qui doivent séjourner dans
le compartiment réfrigérateur. Lorsque
la fonction de super-réfrigération est
active, la température baisse le plus
fortement possible dans le comparti-
ment réfrigérateur.

e Appuyez sur la touche super.

ice refri-

maker  gerator

Chaque fois que vous appuyez sur
la touche, la fonction s’active ou se
désactive. La fonction activée super-
réfrigération est signalée par le sym-
bole correspondant sur le bandeau
d’affichage.

Minibar

(selon le modeéle)

Il permet de retirer rapidement des
boissons et assimilées présentes dans

le compartiment réfrigérateur sans
devoir ouvrir la porte de ce dernier.

Compartimentfraicheur
(selon le modéle)

Dans ce compartiment, la température
est maintenue proche de O °C.

Ceci offre des conditions de stockage
optimales aux produits frais.

Pour stocker les produits alimentaires
de facon optimale :

¢ Al'aide de la touche de sélection,
choisissez le produit voulu (légume /
poisson / viande).

La sélection est confirmée par
I'allumage de la LED et I'affichage
de la température correspondante.

%J c
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© off
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Remarque :

— Sur la position «off», ce compar-
timent prend la température du
compartiment d’en face.

— La température affichée est une
température de consigne. Celle qui
regne réellement dans le compar-
timent fraicheur peut en différer
légérement.

Produits non-adaptés au
compartiment fraicheur :

— Fruits et légumes craignant le froid
(agrumes, avocats, papayes, fruits
de la passion, aubergines, concom-
bres, poivrons)

— Fruits finissant de mQrir
(tomates vertes, bananes)

— Pommes de terre
— Fromage dur

Attention lors de I'achat
de produits alimentaires :

C’est la fraicheur des produits alimen-
taires le jour de leur achat qui déter-
mine leur durée de conservation.
Principe fondamental : plus les produits
arrivent frais dans le compartiment frai-
cheur et plus ils se conserveront long-
temps. Lors de vos achats, vérifiez
toujours le degré de fraicheur des
produits.

Durées de stockage (a 0 °C):

suivant la qualité de départ

Saucisses, charcuterie en  jusqu’a
tranches, viande rouge, 7 jours
abats, poisson, lait frais,

fromage blanc

Viande en petits morce- jusgu’a
aux, saucisses a griller, 10 jours
champignons, salades,

légumes a feuilles

Viande en gros morceaux, jusqu’a
plats pré-cuisinés 15 jours
Charcuterie fumée ou jusgu’a
salée, choux 20 jours
Viande en gros morceaux, jusqu’a
viande de bceuf, de gibier 30 jours

apres traitement a la
chaleur, légumes secs
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Compartiment
congélateur

La température du compartiment
congélateur est réglable entre —16 °C
et —22 °C. Nous vous recommandons
de régler la température sur —18 °C.

Servez-vous du compartiment
congélateur pour :

— Sert aranger des produits surgelés
— Congeler des produits alimentaires
— Confectionner des glagons

Remarque :

Veillez a ce que la porte du comparti-
ment congélateur soit toujours fermée.
Si cette porte reste ouverte, les produits
surgelés dégeleront. Le compartiment
réfrigérateur se couvrirait de givre.

En outre, vous gaspillez de I’énergie vu
la forte consommation de courant.

«super»-congélation

La supercongélation sert a surgeler

de grandes quantités d’aliments frais.
Vous devrez I'enclencher jusqu’a

24 heures avant de ranger ces aliments
frais. Pendant la super-congélation, la
température devient trés basse dans le
compartiment congélateur.

e Appuyez sur la touche super.

set
S r water

[ filter penser
o= I | |

Le fait d’appuyer sur cette touche
active ou désactive la fonction.

Pour indiquer que la super-congélation
s’est activée, le symbole correspon-
dant apparait sur le bandeau.
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Congélation et
rangement

Ranger des produits
surgelés

Au moment d’acheter des produits
surgelés, tenez compte de ce qui suit :

e \férifiez si 'emballage est endom-
mage.

¢ érifiez la date limite de consom-
mation recommandée.

¢ |a température indiquée par le ther-
mometre du congélateur commercial
doit étre de =18 °C minimum. Si ce
n’est pas le cas, la durée de conser-
vation des produits surgelés diminue
en conséquence.

¢ Achetez les produits surgelés en
dernier. Emballez-les dans du papier
journal ou utilisez un sac isotherme
pour le transport.

¢ Une fois revenu chez vous, rangez
les produits surgelés immédiatement
dans le compartiment congélateur.
Consommez les produits surgelés
avant la date limite de conservation.

* Ne recongelez jamais les aliments
qui ont dégelé. Exception : si vous
transformez les aliments en plat
cuisiné (cuit ou roéti), vous pourrez
dans ce cas recongeler ce plat.

Congeler soi-méme les
aliments

Pour congeler les aliments, n’utilisez
que des aliments frais et d'un aspect
impeccable. Emballez les aliments
hermétiquement pour éviter qu’ils ne
perdent leur saveur ou se dessechent.
Les aliments doivent congeler a coeur
aussi vite que possible pour qu’ils
conservent vitamines, valeur nutritive,
aspect et godt.

Pour emballer
correctement:
¢ Placez les aliments dans I'emballage.

e Chassez completement I'air de
I'emballage.

e Obturez 'emballage hermétique-
ment.

e Inscrivez sur I’emballage le nom du
contenu et la date de congélation.
Emballages inadaptés :

Le papier d’emballage, le papier sulfur-
isé, les feuilles de cellophane, les sacs

poubelles et les sacs en plastique ayant

déja servi.

Emballages corrects :

Feuilles en plastique, feuilles-boyaux
en polyéthylene, feuilles d’aluminium,
boites de congélation.

Vous trouverez ces produits dans le
commerce spécialisé.

Pour obturer les emballages,
utilisez des :

Caoutchoucs, clips en plastique,
ficelles, rubans adhésifs résistants
au froid, ou assimilés.

Vous pouvez obturer les sachets et
les feuilles en polyéthylene au moyen
d’une thermosoudeuse.

Capacité de congélation

Vous pouvez congeler jusqu’a 10 kg
de produits alimentaires en 24 heures.

Durée de conservation
des produits surgelés

La durée de stockage dépend de la
nature de I'aliment.

A une température de surgélation
moyenne, les durée de conservation
suivantes s’appliquent :

Poisson, charcuterie, plats  jusqu’a
pré-cuisinés, patisseries 6 mois
Fromage, volaille, viande jusgu’a
8 mois
Fruits et légumes jusqu’a
12 mois

Décongélation des
produits

Selon la nature et I'utilisation des
produits surgelés, vous pouvez
choisir entre plusieurs possibilités :

— Ala température ambiante,
— Dans le réfrigérateur,

— Dans le four électrique avec/sans le
ventilateur pour chaleur tournante,

— Dans le micro-ondes.

Remarque :

Ne remettez pas a congeler des
produits alimentaires partiellement
ou entiérement décongelés.

Ne recongelez les produits qu’apres
les avoir transformés (cuisson ou
rotissage).

Dans ce cas, consommez-les
nettement avant la date limite de
conservation.



Préparation de glacons
(Appareils sans distributeur de glacons)

¢ Remplissez le bac a glagons aux
% avec de I'eau, puis placez-le dans
le compartiment congélateur.

¢ Pour enlever les glacons du bac,
passez-le brievement sous I'eau du
robinet ou déformez légerement le
bac.

Distributeur auto-
matique de glacons
etd’eau

Vous pouvez prélever, suivant besoins :
— de I'eau réfrigérée

— des glagons

— de la glace pilée

/\ Attention !

Pour prélever de I’eau ou de la
glace, n’utilisez pas de récipients
fragiles — Risque de blessures en
cas de bris de verre !

N’introduisez pas les doigts dans
I’orifice d’éjection. Risque de vous
blesser avec les lames du dispositif
pilant la glace !

Remarque :

Le distributeur de glace et d’eau
ne fonctionne que si I'appareil est
raccordé au réseau d’eau.

Consignesimportantes
lors de la mise en service
de I'appareil neuf

Apres le raccordement, les conduites
contiennent encore des bulles d’air.

Prélevez de I'eau et jetez-la jusqu’a
ce qu’elle sorte sans bulles. Jetez le
contenu des 5 premiers verres.

Si vous utilisez le distributeur de
glacons pour la premiere fois, n’utilisez
pas, pour des motifs d’hygiene, les 30
a 40 premiers glagons.

Remarques concernant
le fonctionnement du
distributeur de glacons

Une fois que le compartiment congéla-
teur a atteint la température de congé-
lation, I'eau afflue dans ce distributeur

et se solidifie dans ses compartiments

pour former des glacons. Les glagons

finis sont automatiquement transférés

dans le bac a glacons.

Parfois, plusieurs glacons a la fois s’ac-
cumulent sur le coté. lis se détachent
généralement d’eux-mémes pendant
leur transfert vers I'orifice de distribu-
tion.

Une fois que le distributeur de glacons
est plein, la préparation de glagons
cesse automatiquement.

Le distributeur de glagcons est en
mesure de préparer 100 glagons en
24 heures.

Ne mettez jamais de bouteilles ou
produits alimentaires dans le distri-
buteur de glacons pour les faires
refroidir rapidement. Il risquerait de
se bloquer et de s’endommager.

Apres la mise en service de I'appareil,
il faut env. 24 heures pour que les
premiers glacons soient préts.

Lors de la confection des glagons, on
entend le bourdonnement de I'électro-
vanne a eau, I'afflux d’eau dans le bac
a glacons et la chute des glagons.

Qualité de I'’eau potable

Tous les matériaux utilisés dans le
distributeur de boisson sont inodores
et sans saveur.

Si I'eau devait avoir un go(t, les raisons
peuvent étre les suivantes :

— Teneur de I'eau potable en sels
minéraux et en chlore.

— Matériau de la conduite d’adduction
d’eau a la maison ou de raccorde-
ment.

— Fraicheur de I'eau potable (si vous
étes resté longtemps sans prélever
de I'eau, I'eau peut avoir un godt
«pas frais». Dans ce cas, soutirez
I’équivalent de 15 verres et jetez
leur contenu).

Vous pouvez intercaler le filtre a eau
ci-joint si I'eau a un goQt et une odeur.

Le filtre a eau ci-joint filtre exclusive-
ment les particules en suspension
dans I’eau entrante, mais il ne
retient pas les bactéries ni les
microbes.

Prélevement d’eau

e Appuyez sur la touche jusqu’a ce
que le symbole s’allume.

g

er dis- ice

el penser maker

e Appuyez le verre contre le plot de
prélevement. Le prélevement cesse
lorsque vous cessez d’appuyer.

Un conseil :

’eau sortant du distributeur d’eau
se trouve a une température fraiche
adaptée a sa dégustation. Si vous
voulez de I'eau plus froide, mettez
quelques glacons dans le verre avant
d’en prélever.

Prélévement de glacons

e Appuyez sur la touche jusqu’a ce
que le symbole des glagons ou de la
glace pilée s’allume.

er dis- ice
maker ¢

I penser

e Placez un récipient approprié contre
le plot de prélevement.

Remarque :

— Cessez d’appuyer le récipient contre
le plot des gu’il s’est rempli a moitié.
La glace présence dans I'orifice
d’éjection peut faire déborder le réci-
pient ou bloquer I'orifice d’éjection.

— Aprés commutation du prélevement
de glagons sur celui de glace pilée,
des glagons ou morceaux de
glagons peuvent encore se trouver
dans le distributeur. Ces morceaux
sont fournis par le distributeur avec
les premieres quantités de glace
pilée.
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Retirer et nettoyer le bac
de récupérationd’eau
L’eau renversée afflue dans le bac de

récupération. Vous pouvez le retirer
pour le vider et le nettoyer.

Retirer et nettoyer le bac
a glacons

Sivous n'avez pas prélevé de glagons
pendant une période prolongée, ceux
déja confectionnés rapetissent, per-

dent leur fraicheur et collent entre eux.

¢ Sortez le bac, videz-le et nettoyez-le
a l'eau tiede.

teuse sans fin avec un essuie-tout
sec pour que les nouveaux glacons
ne viennent pas coller contre la sur-
face mouillée.

Mis en place du bac
a glacons
e Poussez le bac a glacons compléte-

ment a I'arriere sur les surfaces,
jusqu’a ce gu’il encoche.

Essuyez bien le bac et la vis transpor-

— Il

e

=

1 1 L =~

{

¢ Sile bac refuse de se laisser pousser
complétement jusqu’au fond, tour-

nez un peu la vis sans fin de transport

dans le réservorr.

La production de glagons continue.
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Désactivation du distribu-
teur de glacons

Si vous prévoyez de ne pas prélever
de glagons pendant plus d'une se-
maine (période de vacances par ex.),

il faudrait désactiver temporairement
le systeme de préparation des glagons
pour empécher que les glagons ne se
soudent et forment un bloc.

per ice
maker

reset

E
t

lock

e Appuyez sur la touche de verrouillage
«Distributeur de glagons».
Le symbole s’allume.

* Retirez le bac a glagons, videz-le puis
remettez-le en place. Veillez a ce que
le bac encoche bien sur sa surface
d’appui.

Pour le remettre en service :

e Appuyez sur la touche de verrouillage
«Distributeur de glagons».
Le symbole s’éteint.

Filtre a eau

A Attention !

N’utilisez pas I'appareil dans un lieu
ou la qualité de I'eau est douteuse
ou insuffisante sans désinfection
adaptée en amont ou en aval du
dispositif de filtration.

Pour vous procurer un nouveau filtre,
adressez-vous au service apres-vente.

Remplacez le filtre au moins tous les
6 mois et en tous les cas des 'avertis-
sement de changement de filtre.

Changement de filtre

¢ Attention : débranchez la prise ou
coupez I'alimentation électrique au
niveau du fusible !

e Fermez 'arrivée d’eau de I'appareil.

)

e S

e Appuyez sur le bouton et enlevez le
capot.

e Tournez précautionneusement le
filtre de 90° dans le sens inverse des
aiguilles d’une montre et retirez-le.

e Sortez le nouveau filtre de son
emballage et enlevez la protection.

¢ Positionnez le nouveau filtre et
tournez-le précautionneusement de
90° dans le sens des aiguilles d’'une

montre.
=

— )

e Remettez le capot.

Indications concernant le
filtre 2 eau

— Apres utilisation, un peu de pression
subsiste dans le circuit d’eau.
Attention lors du retrait du filtre !

— Sil'appareil n’a pas été utilisé pen-
dant longtemps ou si les glagons
ou I'eau a un goGt ou une odeur
désagréable, vidangez le circuit
d’eau. Pour cela, faites couler de
I'eau pendant plusieurs minutes
au niveau du distributeur d’eau.
Sil'odeur désagréable persiste,
changez le filtre.



— Protection contre le gel. Démontez la

cartouche filtrante si les températu-
res sont susceptibles de descendre
en dessous du point de congélation.

Ne montez pas le filtre a eau si la
pression de I'eau est supérieure a
8,6 bar. Sila pression de I'eau est
supérieure a 5,5 bar, montez un
détendeur. Contactez un installateur
agréé en cas de probléemes avec la
pression de I'eau.

— Sides coups de bélier sont sus-

ceptibles de se produire dans la
conduite d’eau, ne montez pas le
filtre a eau sans un anti-coup de
bélier approprié. Contactez un
installateur agréé en cas de doute
au sujet de la possible survenue de
coups de bélier dans la conduite
d’eau.

Apres la mise en place d’'un nouveau
filtre, n’utilisez pas les glagons
produits pendant les 24 premiéres
heures consécutives a la remise en
service.

S’il s’est écoulé une longue période
depuis le dernier prélevement de
glacons, videz le bac a glacons et
n’utilisez pas les glagons produits
pendant les 24 premiéres heures
consécutives a la remise en service.

Caractéristiques et performances

CunoDCS

— Le distributeur de glacons et d’eau

peut également étre utilisé sans
filtre & eau. Dans ce cas, utilisez le
bouchon.

Fiche performances produits
Modeéles CS-451/CS-452

Ces systemes ont été testés selon la norme NSF/ANSI 42 en ce qui concerne la réduction des substances
énumeérées ci-apres.

LLa concentration des substances indiquées dans I'eau entrant dans le systeme a été réduite a un niveau
inférieur ou égal au seuil autorisé pour I'eau sortant du systeme selon la norme NSF/ANSI 42.

Systeme testé et certifié par NSF International selon la norme NSF/ANSI 42 (réduction du godt et de
I’'odeur de chlore).

Capacité : 5700 litres selon I'état de I'eau au plan local.

Réduction des contaminants déterminée par le test NSF

Réduction des Moyenne des | Concentration problématique | Moyenne | Réduction | Exigencesde | Test NSF
polluants polluants de polluants influents pour I'eau moyenne réduction de
influents spécifiée par NSF produite en % NSF
Godt et odeur de chlore 2,0 2,0mg/l+10 % 0,28 86 >50 % 503821-01
Pour eau froide uniquement.
Consignes relatives a I'alimentation en eau Il est essentiel de respecter les conditions d’ utilisation,
Débit de service 1,9 1/min les exigences d’entretien et les intervalles de rem-
Alimentation en eau Réseau public ou puits prive placement des filtres pour que le produit fonctionne .
—— normalement. Changer les cartouches tous les 6 mois.
Pression d'eau 0,17-0,86 MPa (1,7 - 8,6 bar) Passer la cartouche neuve a I’eau pendant 5 minutes.
Température d’eau 5-38°C Utiliser les cartouches de rechange CS-51 ou CS-52.
Ne pas utiliser avec de I'eau de qualité microbienne médiocre ou inconnue sans désinfection adéquate en amont ou en aval
du systeme.
Les systémes doivent étre installés et utilisés conformément aux procédures et consignes données par le fabricant.
Garantie : voir carte de garantie. Pour toute intervention technique ou pour obtenir “ ' N=
Le test ayant été réalisé en laboratoire, les performances en des piéces de rechange, contacter un d|str|buteur
conditions réelles peuvent étre différentes. ou: WaterGroup
CUNO Incorporated
400 Research Parkway

© 2003 CUNO Incorporated
INSTR4906 0203 [FR 2008]

Meriden, CT 06450, USA

Un seul numéro :203-237-5541
Fax :203-238-8701
WWW.CUNO.COmM
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Economies d’énergie

¢ Placez votre appareil dans un endroit
frais et bien aéré. Veillez a ce qu'’il ne
Soit pas exposé aux rayons solaires
et qu’il ne se trouve pas a proximité
d’une source de chaleur (radiateur
etc.). Utilisez le cas échéant une
plague isolante.

Attendez que les boissons et ali-
ments chauds aient refroidi a la
température de la piece avant de
les ranger dans le compartiment
congélateur.

¢ Vous pouvez utiliser le froid qu’ils
ont emmagasiné pour refroidir les

aliments stockés dans le réfrigérateur.

Vous profitez ainsi de leur excédent
de froid pour refroidir les aliments
déja présents dans ce compartiment.

¢ Ouvrez le moins possible les portes
de I'appareil lorsque vous mettez ou
prenez des aliments.

¢ Pour éviter une hausse de consom-
mation d’électricité, nettoyez de

temps en temps I'arriere de I'appareil.

’agencement des pieces d’équi-
pement n’influe pas sur I’énergie
absorbée par I'appareil.
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Bruits de
fonctionnement

Bruits parfaitement
normaux

Bourdonnements étouffés —

ces bruits normaux se font entendre
pendant que le compresseur est en
marche. Le ventilateur du systeme de
circulation d’air fonctionne.

Gargouiillis, clapotis légers ou
bourdonnements —

du fluide réfrigérant circule dans les
serpentins. Eau en train d’affluer dans
le distributeur de glacons.

Cliquetis —
ils sont audibles lorsque le moteur se
met en marche ou s’arréte. L’ électro-

vanne située sur le raccordement de
I'’eau s’ouvre et se ferme.

Bruit de chute -
les glacons finis de se solidifier chutent
du distributeur dans le bac.

Bruits faciles a supprimer

L’appareil ne repose pas
d’aplomb

Vérifiez I’'horizontalité de I'appareil a
I’aide d’un niveau a bulle. Ajustez
ensuite I'horizontalité par les pieds
a vis ou placez un objet dessous.

L’appareil touche quelque
chose

Eloignez I'appareil de meubles ou
d’appareils voisins.

Des tiroirs, paniers ou sur-
faces de rangement vibrent
ou se coincent

Vérifiez les pieces amovibles puis
remettez-les en place correctement.

Des récipients se touchent

Eloignez Iégérement les bouteilles
ou récipients les uns des autres.

Sivous dégivrez
I’appareil

La décongélation a lieu automatique-
ment.

[’eau issue de la décongélation coule
en direction du bac d’évaporation
contre la paroi arriere du réfrigérateur
et s’évapore ensuite automatiquement.

Nettoyage de
I’appareil

e Attention : débranchez la fiche méale
de la prise secteur ou coupez le
fusible / disjoncteur !

* Ne nettoyez le joint de porte qu’avec
de 'eau claire puis essuyez-le a fond
avec un chiffon sec.

» Nettoyez I'appareil avec de I'eau
tiede additionnée de produit a vais-
selle. Cette eau ne doit pas pénétrer
dans le bandeau de commande ou
I'éclairage.

o N’utilisez aucun produit de nettoyage
abrasif contenant du chlorure ou de
I’acide, ni aucun solvant.

Lorsque vous sortez les clayettes en
verre, elles sont trés froides. Ne les
plongez pas directement dans de I'eau
de vaisselle tres chaude.

Ne nettoyez jamais les clayettes et les
bacs au lave-vaisselle. Ces pieces
pourraient se déformer.

e Aprés le nettoyage : rebranchez la
fiche méle dans la prise de courant
ou réarmez le disjoncteur / remettez
le fusible en place.

A Attention !

Ne touchez pas les produits
surgelés avec les mains nues.
Elles risqueraient de rester collées
dessus. Risque de blessures !

Ne dégivrez ni ne nettoyez jamais
I'appareil avec un nettoyeur a vapeur.
La vapeur risque d’atteindre des pieces
électroconductrices de I'appareil et de
provoquer un court-circuit ou vous faire
électrocuter. La vapeur peut endom-
mager les surfaces en plastique.



Remédier soi méme aux petites pannes

Avant d’appeler le service apres-vente (SAV) :

Vérifiez svp si vous ne pouvez pas remédier vous-méme au dérangement a I'aide des instructions qui suivent.
Si vous faites venir le technicien, ses conseils vous seront facturés, méme pendant la période de garantie !

Compartiments réfrigérateur et congélateur :

Dérangement

Cause possible

Reméde

L’appareil ne refroidit pas.
L’éclairage intérieur est
éteint.

Coupure de courant ; disjoncteur
disjoncté ; fiche méle pas comple-
tement branchée dans la prise.

Vérifiez si la prise est sous tension. Le disjoncteur doit se
trouver en position armée.

Le groupe frigorifique
s’enclenche de plus en

plus souvent et longtemps.

Vous avez ouvert fréquemment la
porte.

N’ouvrez pas la porte inutilement.

Vous avez mis une assez grande
quantité d’aliments a congeler.

Ne dépassez pas la capacité de congélation maximale.

Les orifices d’apport et d’évacua-
tion d’air sont recouverts par des
objets faisant obstacle.

Enlevez ces obstacles.

La température est trop
basse dans le comparti-
ment réfrigérateur ou
congélateur.

Vous avez réglé la température trop
basse.

Réglez-les respectivement sur une température plus
élevée (voir «Réglage de la température»).

Les aliments congelés
sont collés entre eux ou
contre une paroi.

Détachez-les a I'aide d’un objet émoussé. Ne les
détachez pas avec un couteau ou un objet pointu.

Le compartiment congéla-
teur présente une épaisse
couche de givre.

Veillez toujours a ce que les portes de I'appareil soient
fermées.

L’éclairage intérieur
ne fonctionne pas.

L’ampoule est défectueuse.

Changez I'ampoule (voir «<Changement d’ampoule»).

L'interrupteur de I'éclairage est
coinceé.

Vérifiez si I'interrupteur d’éclairage peut étre actionné.

’appareil est resté trop longtemps
ouvert. L’éclairage s’éteint au bout
de 10 minutes environ.

Fermez la porte puis ouvrez-la pour obtenir de nouveau
I'éclairage.

Le compartiment congé-
lateur n’atteint plus la
température réglée.

La porte compartiment congélateur
est restée longtemps ouverte.
L’évaporateur (générateur de froid)
est tellement givré que le systeme
de décongélation automatique ne
parvient pas a résorber la quantité
de givre présente.

Sortez les produits congelés de I'appareil et rangez-les
bien isolés dans un endroit frais. Au bout de 12 heures
environ, la glace a fondu dans le systéme de réfrigération.
Réenclenchez I'appareil puis rangez les produits
congelés.

Remarque !

N’ouvrez pas la porte du compartiment réfrigérateur
inutilement. Vous éviterez ainsi une déperdition du froid.
Si les consignes précédemment énoncées ne vous
permettent pas de supprimer le dérangement, veuillez
toujours contacter le service aprés-vente.
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Distributeur d’eau et de glacons

Dérangement

Cause possible

Remeéde

Bien que I'appareil
fonctionne déja depuis
longtemps, il n’a produit
encore aucun glagon.

Robinet d’eau fermé.

Ouvrez le robinet d’eau.

Alimentation en eau coupée.
Pression de I’eau trop faible.

Prévenez I'installateur.

Distributeur de glacons verrouillé.
Le symbole du cadenas est allumé.

Appuyez sur la touche de verrouillage «Distributeur de
glagons».

Température trop élevée dans le
compartiment congélateur.

Réduisez la température dans le compartiment
congélateur (voir «Réglage de la température»).

Ily ades glagons dans le
bac a glagons mais ils ne
descendent pas.

Les glagons se sont soudés entre
Eux.

Retirez le bac a glagons et videz-le.

Les glacons se sont
coincés a la sortie du bac
aglacons ou dans le
broyeur de glace.

Retirez le bac a glacons et faites tourner la vis sans fin de
transport a la main. Avec un batonnet en bois, détachez
les glacons éventuellement coincés.

Les glacons sont a moitié
dégelés.

Les glagons ont dégelé a un certain
moment a la suite d’une panne de
courant, ou la porte du comparti-
ment congélateur n’était pas
correctement fermée.

Retirez le bac a glagons, videz-le puis essuyez-le bien
pour le sécher.

Les glacons diminuent de
volume par évaporation.

[air froid qui s’écoule sur les glagons provoque leur
rapetissement. Ce phénomene, normal, se manifeste
surtout si vous en prélevez peu.

La trappe du distributeur
de glacons ne ferme pas
correctement.

Des glagons 'empéchent de se
fermer.

Retirez les glacons.

Des glagons adhérent
dans le bac a glacons.

Des dépdts de tartre provenant de
I’eau peuvent se former contre la
paroi des bacs.

Humectez un chiffon avec du vinaigre et essuyez les
bacs. Si les dépbts sont épais, nettoyez les bacs chaque
fois que vous nettoyez le compartiment réfrigérateur.

Les glagcons sont inégaux
etilyadel’eaudansle
bac a glacons.

L'appareil n’est pas d’aplomb.

Mettez I'appareil d’aplomb en vous servant d’un niveau
a bulle et de ses roulettes et pieds a vis réglables en
hauteur (voir les instructions d’installation).

Le distributeur d’eau
ne fonctionne pas.

Robinet d’eau fermé.

Ouvrez le robinet d’eau.

Alimentation en eau coupée.
Pression de I'eau trop faible.

Prévenez I'installateur.

Température trop élevée dans le
compartiment congélateur.

Réduisez la température dans le compartiment
congélateur (voir «Réglage de la température»).
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Changement
d’ampoule

Les sources d’éclairage utilisées dans
I'appareil ne sont appropriées que pour
les appareils ménagers. Les sources
d’éclairage ne sont pas appropriées
pour éclairer une piece.

Changerl’ampoule a
I’intérieur
¢ Attention : débranchez la fiche male

de la prise secteur ou coupez le
fusible / disjoncteur !

o Défaites les 2 vis situées en dessous
du cache-lampe puis retirez ce

dernier.

1
t?’\ (@) ) N ) ’/g

AN S

e Changer 'ampoule.
Ampoule de rechange 220-240V
courant alternatif, douille E14,
puissance : voir 'inscription sur
’'ampoule défectueuse.

¢ Remontez le cache-lampe.

Changer’ampoule dans
le distributeur de glagcons
et d’eau

e Attention : débranchez la fiche male
de la prise secteur ou coupez le
fusible / disjoncteur !

¢ Soulevez le cache-lampe a 'aide
d’un tournevis.

e Changer 'ampoule.
Ampoule de rechange 220-240V
courant alternatif, douille E14,
puissance : voir I'inscription sur
I'ampoule défectueuse.

¢ Posez le recouvrement.

Appelerle service
aprés-vente

Pour connaitre le service aprés-vente
situé le plus pres de chez vous, consul-
tez I'annuaire téléphonique ou le réper-
toire des services apres-vente (SAV).
Veuillez indiquer au SAV le numéro de
série (E-Nr.) de I'appareil et son numéro
de fabrication (FD-Nr.).

Vous trouverez ces indications sur la
plague signalétique

E-Nr  FD

Aidez-nous a éviter des déplacements
inutiles : indiquez les numéros de série
et de fabrication. Vous économiserez

ainsi des suppléments de frais inutiles.

Demande de réparation
et conseils en cas de
probléme

Vous trouverez les coordonnées de
tous les pays dans le répertoire du
service apres-vente ci-joint.

B 070222142
FR 0140101200
CH 0848840040
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Instructions
d’installation

Remarque importante :

Ces instructions d’installation valent
pour plusieurs modeles.

Certains des modeéles ne requierent
pas les étapes de travail décrites ici.

Linstallation et le raccordement

de cet appareil sont des opérations
réservées a une spécialiste agréé.
Réalisez le raccordement de I'eau
impérativement avant celui de
I’électricité.

Outre les prescriptions légales en
vigueur dans votre pays, veuillez
aussi respecter les réglements pub-
liés par les compagnies distribuant
I’électricité et I’eau dans votre
localité.

Veuillez conserver les présentes
instructions d’installation.

Lieu d’installation

Attention : L'appareil est trés lourd.
Pour connaitre son poids a vide,
reportez-vous au tableau suivant.

Version de base 104 kg
Version a distributeur 113 kg
Version a minibar 115 kg

Un local sec et aérable convient
comme lieu d’installation. Evitez de
placer I'appareil a un endroit directe-
ment exposé aux rayons solaires ou a
proximité d’une source de chaleur telle
une cuisiniere, un radiateur, etc.
SiI'installation pres d’une source de
chaleur est inévitable, utilisez une
plaque isolante appropriée ou respec-
tez les distances minimales suivantes:

— 3 cm par rapport a une cuisiniere
électrique,

— 30 cm par rapport aux chaudieres
afuel et a charbon.

Le sol sur ’'emplacement de I'appareil
ne doit pas s’affaisser. Vous devrez le
cas échéant renforcer le sol. appareil
est trés lourd (env. 145 kg a vide). Une
fois rempli, il peut atteindre 400 kg).
Afin que le distributeur de glagons
fonctionne impeccablement, I'appareil
doit se trouver parfaitement a la verti-
cale. Il faudra respecter les écarts
latéraux minimum si I'appareil se trouve
dans un coin ou dans une cavité
aménagée dans un mur et pour pouvoir
ouvrir les portes jusqu’a la butée (voir
la section «Dimensions de I'appareil et
cotes d’encombrement»).

Dimensions de I'appareil et cotes d’encombrement
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Déballer I'appareil

e Enlevez le matériau d’emballage et
les rubans adhésifs. Vous pouvez
retirer les résidus de ruban adhésif
sur le corps de I'appareil a I'aide du
c6té collant du ruban retiré. Pour ce
faire, posez le ruban plusieurs fois sur
les résidus et détachez-le a nouveau.

e N’enlevez les cales de transport
retenant les clayettes et balconnets
qu’apres l'installation.

¢ N’enlevez la cale de transport du
distributeur de glagons qu’apres
l'installation. Pour ce faire, extrayez
le distributeur de glacons.

Attention :

Avant de raccorder I'appareil au
secteur, il faudra avoir intégralement
retiré les matériaux d’emballages
présents a l'intérieur et I'extérieur.

Si la profondeur des équipements
de cuisine voisins dépasse 60 cm, il
faudra respecter des écarts latéraux
minimums afin de profiter de I'angle
complet d’ouverture des portes.

Angle d’ouverture Ecart minimum

des portes
90° 40 mm
135° 140 mm
40, 140,
o (=}
o o
N~ N
t y 14
] {
LJiL)
90° 135°
a—.

Si vous montez un cache ou un placard
au-dessus de 'appareil, il faudra pré-
VOIr un espace libre pour pouvoir si
nécessaire sortir I'appareil de la cavité.



Distance minimale par rapport au

mur du fond

¢ Fixez les entretoises fournies avec
les vis, au niveau des orifices prévus
a cet effet au dos de 'appareil.
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Ainsi, la distance minimale de 30 mm
par rapport au mur est respectée et
I’évacuation de I'air est assurée.

)

Dévisser les portes

Si 'appareil ne passe pas par la porte
d’entrée de votre logement, vous pou-
vez démonter les portes de I'appareil.

Attention :

Si nécessaire, le démontage des portes
de I'appareil ne doit étre effectué que
par le service aprés-vente. Pour le colt
du démontage des portes, veuillez
consulter le service apres-vente.

Raccorder I'appareil
au réseau d’eau

Le raccordement de I’eau est une
opération exclusivement réservée a un
installateur professionnel qui respectera
ce faisant les prescriptions publiées par
la compagnie distributrice d’eau dans
votre localité.

Raccordez I'appareil a une conduite
d’eau potable.

— Pression minimum : 1,0 bar
— Pression maximum : 8,0 bar

Consultez une entreprise de plomberie
si vous n’étes pas sOr de la pression
réelle de I'eau.

Attention :

En cas de pression d’eau supérieure a
5,5 bar, un détendeur doit étre installé,
faute de quoi il existe un risque de
dégéts des eaux. En cas de pression
d’eau inférieure a 1,0 bar, la fabrique de
glace ne peut pas fonctionner.

Le robinet d’arrivée d’eau pour rac-
corder la conduite de raccordement
joint doit étre accessible.

L’appareil ne peut étre raccordé qu’a
une conduite d’eau froide.

L'installation de la cartouche filtrante
jointe peut améliorer le goQt et I'odeur
de I'eau. Respectez dans ce cas les
conditions de branchement différentes
(voir le chapitre « Filtre a eau »).

Branchement

A Attention

Risque de fuites et de dégats des eaux.
Veuillez respecter les points suivants :

¢ Ne pas plier le tuyau de raccor-
dement.

e Couper droit le tuyau de raccor-
dement.

¢ Ne pas couper le tuyau de rac-
cordement a I’aide d’une pince.

¢ Serrer a fond le manchon fileté a
la main. Ne pas utiliser de pinces.

1. Brancher le tuyau de raccordement
a I’électrovanne.

@

2. Insérer un filtre dans le réducteur.

Remarque :

Le filtre doit étre nettoyé une fois par

an. En cas de présence de nombreu-
ses particules dans I'eau, nettoyer le

filtre plus souvent.

3. Visser le réducteur au robinet d’eau.

4. Raccorder le manchon fileté au
robinet.

5. Enfoncer le tuyau de raccordement
dans le manchon fileté jusqu’a ce
qu’il vienne en butée.

¢ | a conduite de raccordement peut
étre fixée au mur de la piece a I'aide
des colliers de serrage inclus.

Attention :

’appareil ne doit en aucun cas étre
percé ou fixé a I'aide de boulons.

» Posez la conduite en boucles ou
en spires afin de pouvoir éloigner
I'appareil du mur sans lui faire subir
de tensions mécaniques.

Vérifier I’étanchéité du
raccordement de I’eau
e Mettez I'appareil en service en

respectant le contenu de la notice
d’utilisation.

e Prélevez de I'eau conformément a la
notice d’utilisation. La premiére fois,
I'eau tarde quelques secondes a
sortir vu qu’il reste de I'air dans les
conduites et dans le réservoir d’eau.

o \érifiez I'étanchéité de toutes les
jonctions par vis sur I'appareil et sur
le raccordement de I'eau.

e Apres cette vérification, débranchez
anouveau la fiche male de la prise
de courant et montez le capot du
compartiment moteur.
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Ajuster’appareil

Afin que I'appareil fonctionne impec-
cablement, il faut I'horizontaliser a
I’aide d’un niveau a bulle.

S’il n’est pas d’aplomb, I'eau risque de
fuir du distributeur de glacons, qui va
produire des glacons difformes, ou les
portes risquent de ne pas bien fermer.

e Amenez I'appareil sur I'emplacement
prévu.

¢ Fixez le bandeau de socle ci-joint a
I’aide de 3 vis.

¢ Afin que 'appareil ne puisse pas se
mettre a rouler tout seul, dévissez ses
deux pieds avant jusqu’a ce qu’ils
entrent fermement en contact avec
le sol.

¢ Tournez les pieds jusqu’a ce que
I’appareil soit parfaitement a I’hori-
zontale. Servez-vous de ses portes
comme indicateurs d’horizontalité.

Si la porte du compartiment congéla-
teur se trouve plus bas :

i |
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Si la porte du compartiment réfrigé-
rateur se trouve plus bas :

Si les étapes accomplies jusqu’a

présent ne suffisent pas pour aligner

correctement la porte :
¢ Retirez le bandeau du socle.

¢ Desserrez 3 vis de charniere.
Ne dévissez pas complétement
les vis !

e Introduisez la clé hexagonale dans la
vis d’ajustage.

— Pour soulever une porte :
Tournez la clé hexagonale
dans le sens des aiguilles
d’une montre.

— Pour abaisser une porte :
Tournez la clé hexagonale
en sens inverse des aiguilles
d’une montre.

Remarque :

Il peut arriver que la porte du compar-
timent réfrigérateur s’incline, méme
lorsque I'appareil est bien d’aplomb ;
cela est di au poids propre de la porte
et aux denrées présentes en contre-
porte. Linterstice de porte n’est pas le
méme en haut et en bas.

¢ Retirez le couvercle a charniere
supérieur (1).

e Dévissez les vis de charniere (2). Ne
dévissez pas la vis complétement.

¢ Adaptez 'inclinaison de la porte du
compartiment réfrigérateur.

¢ Revissez la vis de charniere a fond.
¢ Fixez les couvercles des charnieres.



Mise en service
de 'appareil
Mettez I'appareil en service en

respectant le contenu de la notice
d’utilisation.

Remisage de I'appareil

Mettez I'appareil hors service
conformément a la notice d’utilisation
ci-jointe.

Si vous voulez mettre 'appareil hors
service ou le ranger a un endroit dont
la température descend en-dessous du
point de congélation, il faudra vider le
réservoir équipant le distributeur d’eau.

Vider le réserver d’eau dans
I'appareil

e Débranchez la fiche male
de la prise de courant.

¢ Fermez le robinet d’eau de 'appareil.

¢ Au dos de I'appareil, retirez le capot
du compartiment machine.

¢ Dévissez la conduite de branche-
ment (1).

¢ Sous la vanne de raccordement,
placez un bac de récupération plat
(contenance : 3 litres env.).

A

il
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¢ Sur la vanne de raccordement de
I'appareil, dévissez les flexibles (2) et
(8) les uns apres les autres, videz-les
et revissez-les ensuite.
Important : ne permutez pas les
branchements des flexibles.

e Aprés la vidange, remontez le
couvercle du compartiment machine.

N’ouvrez robinet d’eau que lors de
la remise en service.
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Guvenlik ve ikaz
bilgileri

Cihazi calistirmadan
once

Cihazi calistirmadan 6nce, galistirma
ve montaj kilavuzlarindaki bilgileri
dikkatlice okuyunuz. Bu talimatlarda
cihazin kurulmasi, yerlestiriimesi,
kullanilmasi ve bakimi ile ilgili &nemli
bilgiler bulunmaktadir.

Uretici, kullanim kilavuzundaki bilgileri
ve uyarilari dikkate almamaniz
durumunda sorumlu degildir.

Belge ve dokimanlari sonradan
kullanabilmek icin veya satacaksaniz
yeni sahibi icin saklayiniz.

Teknik glivenlik
A Uyari

e Elektrik sebekesi baglanti hattinin
degistiriimesi ve diger onarim
calismalar sadece yetkili servis
tarafindan yapilmalidir. Gerektigi
gibi yapiimayan kurma islemleri
ve onarimlar kullanici icin dnemli
zararlara neden olabilir.

Kullanim i¢in 6nemli

bilgiler

 Cihaz icinde kesinlikle elektrikli
cihazlar kullanmayiniz (6rn. 1sitma

cihazlar, elektrikli dondurma yapma
cihazlari v.s.). Patlama tehlikesi!

 Cihazi temizlemek veya buzunu
¢c6zmek icin asla buharli temizleme
cihazlar kullanmayiniz. Buhar,
cihazin gerilim altinda olan elektrikli
parcalarina gelebilir ve kisa devre
olugsmasina veya cereyan
carpmasina yol acgabilir.

e Cihazin icinde yanici tahrik gazi
ihtiva eden Urinler (6rn. sprey
kutularr) ve patlayici maddeler
bulundurmayiniz. Patlama tehlikesi!

e Cihazin tabanini, raflarini, kapilarini
ve bu gibi parcalarini basamak
niyetine veya destek olarak
kullanmayiniz.

e Buz ¢cb6zme ve temizleme iglemi icin,
cihazin elektrik fisini prizden cekip
cikariniz veya bagli oldugu sigortayi
kapatiniz. Fisi prizden ¢ikarirken,
fisin kendisi tutulmalidir, kablodan
tutulup ¢ekilmemelidir.

¢ Alkol orani yiiksek olan sivi dolu
siseleri iyice kapatarak ve dik olarak
buzdolabina koyunuz.

e Cihazin plastik parcalarina ve
kapinin contasina sivi ve kati yag
degmemesine 6zen gdsteriniz. Aksi
halde bu parcalar delinip asinabilir.

» Cihazin hava girig ve ¢ikig delikleri
kesinlikle értilmemeli ve dnleri
kapatiimamahdir.

* Cocuklar ve tehlikeye acik kigiler
icin risklerin engellenmesi:
Cocuklar ve vicutsal, fiziksel veya
mental olarak engelli olan kisiler
ve cihazin kullanimi konusunda

yeterince bilgi sahibi olmayan kisiler.

Cocuklarin ve tehlikedeki kisilerin
tehlikeyi anladigindan emin olunuz.
Gvenlikten sorumlu bir kisi
cocuklar veya tehlikeye acik kisileri
cihaz konusunda bilgilendirmeli
veya egitmelidir.

Sadece 8 yasindan blylk
cocuklarin cihazi kullanmasina izin
verilmelidir.

Bakim ve temizleme sirasinda
cocuklara dikkat ediniz.

Asla ¢ocuklarin cihazla oynamasina
izin vermeyiniz.

 Sise ve kutu icindeki sivi maddeleri
(6zellikle karbonik asit ihtiva eden
icecekleri) dondurucu bélimine
koymayiniz. Siseler ve kutular
patlayabilir!

 Sapi olan dondurmalari ve kip

buz parcalarini dogrudan buzluktan
agziniza almayiniz. Bu maddeler
cok soguk oldugu icin, agzinizda
donma yanigi olma tehlikesi

s6z konusudur!

Dondurulmus besinlere islak eller
ile dokunmayiniz. Elleriniz donmus
besinlere yapisabilir.

Yaralanma tehlikesi!

Cihazin icinde olusan kar, buz ve
kiragi tabakalarini ve ayrica donup
cihaza yapismis besinleri bicak
veya sivri cisimler ile cihazdan
cikarmaya veya kazimaya
calismayiniz. Aksi halde sogutucu
madde sirkllasyon borularinin zarar
g6rme tehlikesi s6z konusudur.
Disari sizan sogutucu madde g6z
yaralanmasina sebep olabilir.

Evdeki cocuklar

¢ Ambalajlari ve ambalaj parcalarini

cocuklara vermeyiniz. Katlanabilen
karton kutu ve folyolardan dolayi,
havasiz kalip bogulabilirler!

e Kapisinda kilit tertibati olan

cihazlarda: Kilidin anahtarini
cocuklarin erisemiyecekleri bir
yerde muhafaza ediniz!

Genel yénetmelikler
Bu cihaz

 Besinleri sogutmak.
 Besinleri dondurmak.

e Buz hazirlamak icin kullanihr.

Bu cihaz, deniz seviyesinden en fazla
2000 metre yukseklikte kullaniimak
Uzere tasarlanmistir.

Bu cihaz sadece ev icinde kullaniimak
Gzere Uretilmistir.

Cihaz, 2004/108/EC AB direktiflerine
istinaden parazitlenmeye karsi
korunmustur.

Sogutucu madde devresinin
sizdirmazligr kontrol edilmistir.

Bu uran, elektrikli ev aletleri
(EN 60335/2/24) icin ilgili glivenlik
dizenlemelerine uygundur.
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Imha bilgileri

<» Ambalajin
imha edilmesi

Ambalaj cihazinizi tagima esnasinda
olusabilecek hasarlara karsi korur.
Yeni cihazin ambalaji i¢in kullanilan
tim malzemeler ¢evreye zarar
vermeyen tlrden olup, yeniden geri
kazanilabilir. Ambalajlari cevre dostu
bir sekilde imha ederek, litfen siz de
cevrenin daha iyi bir cevre icin katkida
bulununuz.

Mevcut imha etme yollarin yetkili
saticinizdan veya bagh bulundugunuz
belediyelerden dgrenebilirsiniz.

A Uyari

Ambalajlari ve ambalaj parcgalarini
cocuklara vermeyiniz. Katlanabilen
karton kutu ve folyolardan dolays,
havasiz kalip bogulabilirler!

v Eski cihazinizin
imha edilmesi

Eski cihazlar de@ersiz ¢6p dedgildir!
Eski cihazlarin geri dénistirdlmesi ile
degerli ham maddeler elde edilebilir.

Bu trGin 2012/19/EU sayih
Atik Elektrikli ve Elektronik

=== EKipmanlar Direktifi'ne gére
etiketlenmigtir. Ulusal ydnetmelik
(Tarkiye Resmi Gazetesi
No: 28300 Tarih: 22.05.2012)
Avrupa genelinde gecerli olan,
ardnlerin geri toplanmasi ve geri
déndstaralmesi ile ilgili yapiyi
belirtir.

A Uyari

Eskimis ve artik kullaniimayacak
cihazlarda

1. Cihazin elektrik figini prizden
cikariniz.

2. Elektrik kablosunu kesip, fisi ile
birlikte cihazdan ayiriniz.

Sogutma cihazlarinin iginde sogutucu
maddeler vardir, yalitim tertibatlarinda
ise izolasyon gazlari vardir. Sogutma
maddeleri ve gazlar dogru bir sekilde
imha edilmelidir. Sogutucu madde
sirkulasyon borularinin dogru bir
sekilde imha edilmeden énce zarar
gbérmemesine dikkat ediniz.
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Paket icerigi

Parcalari paketin icerisinden
cikardiktan sonra, tagsima sirasinda
hasar gérip gérmediklerini kontrol
ediniz. Sikayet durumunda, cihazi
satin aldiginiz saticiniza veya musteri
hizmetlerimize basvurunuz.

Paket icerigi asagidaki parcalardan
olusmaktadir:

 Solo cihaz

e Montaj malzemelerini iceren torba
e Donanim (modele bagh olarak)

e Kullanim ve montaj kilavuzu

e Musteri Hizmetleri Kitapcigi

Garanti Belgesi

¢ Enerji tiketimi ve sesler ile
ilgili bilgiler



Yeni cihaziniz

Bu kullanma kilavuzu birden fazla model icin gecerlidir. Resimlerde farkliliklar olabilir.

B A
e —
)
N
5% U

7 188

1 —
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*

Sogutucu bélmesi
Dondurucu bdélmesi

Kapi icin raflar (2 yildizhi g6z) 6
Kisa bir sure icin besin ve

dondurma depolamak icin

kullanilir.

Kapi icin raflar 7
Dondurulmus besinlerin 8
depolanmasi igin kullantlir. 9
Cam raflar, dondurucu boélmesi 1
Orn. et, balik ve dondurma gibi, 1
dondurulmus besinlerin
depolanmasi igin kullantlir.
Kiip buz kabi *
Dondurcu bélmesi kabi

Et, balik, kimes hayvanlarinin
(ambalajh) depolanmasi icin
kullanilr.

her modelde degil

Cam raflar, sogutucu bolmesi
Pisirilmis besinlerin, st
mamullerinin, sucuk tlrG Grinlerin
depolanmasi icin kullanilir.
Yumurtalik

Sebzelik

Meyvelik

Tereyagi ve peynir kabi

Kapu icin raflar

Konserve, sise ve kavanozlarin
depolanmasi icin kullanilir.
Sarap rafi *

Taze tutma boélmesi *

Balik, et ve kimes hayvanlarinin
en ideal sekilde depolanmasi igin
kullantlir.

14

15

16

Bar bélimiu *

Buzdolabinin kapisini agmadan,
cabucak icecek almak icin digtan
acllabilir.

Buz hazirlayici *

Kip buz Gretmek ve depolamak
icin kullanihr.

Su filtresi *
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Not

Eger resimlerde gdsterilen pargalardan bazilar sizin cihazinizda yoksa, ilgili pargalar baska modellere ait demektir.

Buz hazirlayici

Buz ve su deposu

A\
V4

‘m

1 Sevk helezonu

Kumanda ve gosterge alani

2 Alma bezi
3 Su toplama kabi

1 3 3a 3b

3c 3d 4

super water ice

filter penser maker

refri-
gerator

2
[Freezer ' | |
OO © 0
Max =—— Min °C
OHONO © © (
| Refrigerator : | ‘
4 3

1 Dondurucu bélmesi sicakligi
icin ayar tusu

2 '"super" dondurma tusu

3 Gosterge alani

3a Dondurucu bélmesi sicaklik
gostergesi

3b "super" dondurma gdstergesi

3c Sogutucu bolmesi sicaklik
gostergesi

3d "super" sogutma géstergesi

4 Dondurucu bélmesi sicakhgi

5 ‘"super" sogutma tusu

»

Su filtresi sifirlama tusu
Su/buz talep tusu
8 Buz hazirlayici kilitleme tusu

Buz hazirlayicinin temizlenmesi
veya uzun sure kullanilmamasi
durumunda kullanilir.

9 Kumanda alani kilitleme tusu
(cocuk emniyeti)

Ayarlarin istenmeden
degistiriimesini énlemek igin,
bu tusa basiniz. Kilitlemeyi
yeniden ¢ézmek icin, tusa bir
saniyeden daha uzun bir sure
basiniz. Gésterge séner.

~

Sicaklik kontrolii

1

2

3

Y

Dondurucu bélmesi sicakhgi
icin ayar tusu

Donudurucu boélmesi sicakligi
icin LED gostergesi
Dondurucu bdélmesi sicakligi

Sogutucu boélmesi sicakligi
icin LED gdstergesi

Gosterge alanindaki sembollerin aciklamalari

o "Filtre degistiriimesi gereklidir" géstergesi.
Water| Filtre degistirme isleminden sonra, su filtresi sifirlama
Filter tusuna yaklasik 5 saniye basarak, gostergeyi kapatiniz.
. "Buz hazirlayici kilitli"* géstergesi
Ice
Maker
. "Kumanda alani” kilitli gbstergesi
refri-
gerator|

"Su" gostergesi

"Pargalanmis buz" (crush-ice)
gOstergesi

"Klp buz" gbstergesi
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Montaj

Montaj yeri

Cihazi kuru ve iyi havalandiriimig
bir odaya kurunuz.

Gunes 1sinlari dogrudan cihazin
kurulacagi yere gelmemeli ve cihaz
elektrikli ocak, firin, soba, kal6rifer
vs. gibi sicaklik olusturan cisimlerin
ve IsI kaynaklarinin yanina veya
yakinina kurulmamalidir. Eger cihazin
bir 1s1 kaynaginin yanina kurulmasi
kacinilmazsa, uygun bir izolasyon
plakasi kullaniniz veya cihaz ile 1si
kaynagi arasinda asagida belirtilen
asgari mesafeleri dikkate aliniz:

— Elektrikli firinlardan 3 cm.

— Gaz yagi ve kdmur sobalarindan
30 cm.

Cihazin kurulacagi zemin
esnememelidir. Gerekirse zemini
takviye ediniz.

Cihaz oldukga agirdir. Bos agirhgi icin
asagidaki tabloya bakiniz.

Ana modeli 104 kg
Dispenser modeli 113 kg
Homebar modeli 115 kg

Buz hazirlayicinin kusursuz
calisabilmesi icin, cihaz dik konumda
durmalidir. Dizgiin ayarlamak icin

bir su terazisi kullaniniz. Cihaz
kapilarinin sonuna kadar agilabilmesi
icin, cihaz bir kdseye veya bosluga
kurulacaksa, yan taraflarda olmasi
gereken asgari mesafelere
uyulmalidir (cihaz ebatlarina bakiniz).

Cihazin elektrige
baglanmasi

Cihaz kurulumundan sonra, cihazi
calistirmadan énce en az 1 saat
bekleyiniz. Tagima sirasinda,
kompresoérdeki yagin sogutma
sistemine ulasmasi mimkuinddar.

ilk calistirmadan énce cihazin ic
kismini temizleyiniz (bkz. Temizleme).

Cihaz, Koruma Sinifi | kapsamina
girer. Cihazi, topraklama kablosuna
sahip, kurallara uygun bir sekilde
monte edilmis, 220-240 V / 50 Hz
alternatif akimli prize takiniz.

Priz cihaza yakin olmaldir.

Hatta cihaz yerine yerlestirildikten
sonra da prize ulasim kolay olmalidir.
Priz, 10-A - 16-A arasi bir sigorta ile
emniyete alinmalidir.

Avrupa digi Ulkelerde igletilecek olan
cihazlarda, belirtilen gerilim ve akim
trandn, ilgili sebeke degerleriyle
uyumlu olup olmadigi kontrol
edilmelidir. Bu bilgileri tip plakasinda
bulabilirsiniz.

A Uyari!

Cihaz kesinlikle elektronik ener;ji
tasarrufu prizlerine takilmamalidir.
Cihazlarimizin kullaniminda sinlis
ve hat komutasyonlu invertorler
kullanilabilir.

Hat komutasyonlu invertérler,
dogrudan elektrik sebekesine
baglanan fotovoltaik sistemlerde
kullaniimaktadir. Elektrik sebekesine
dogrudan baglantisi olmayan izole
uygulamalarda (6rneg@in gemiler veya
dag evleri), sinis komitasyonlu
invertorler kullaniimalidir.

Dikkat:

Sebeke baglanti kablosunun montaji
veya degistiriimesi esnasinda
topraklama hatti monte ediniz.

Uzatma kablosu veya dagitici
kullanmayiniz.

Oda sicakligina ve
havalandirmaya
dikkat edilmesi

Oda sicakhigi

iklim sinifi tip levhasinin (izerinde
bulunur. Bu, cihazin hangi mekan
sicakliklari dahilinde igletilebilecegini
bildirir.

Klima izin verilen mekan
sinifi sicaklig

SN +10 °C’den 32 °C'ye kadar
N +16 °C’den 32 °C'ye kadar
ST +16 °C’den 38 °C'ye kadar
T +16 °C’den 43 °C'ye kadar
Not:

Cihaz, belirtilen iklim sinifina ait
oda sicakhgi sinirlari icerisinde tam
islevseldir.

Eger SN iklim sinifina ait bir cihaz
daha soguk oda sicakliklarinda
calistinilirsa, +5 °C sicakliga kadar
cihazda herhangi bir hasar s6z
konusu olmaz.

Havalandirma

Isinan hava, higbir engele takilmadan
ucup gidebilmelidir. Yoksa sogutucu
makine ¢ok daha fazla ¢alismak
zorunda kalir. Bu da elektrik tiketimini
arttirir.

Bu ylUzden: Havalandirma araligi
Uzerini kesinlikle kapatmayiniz veya
onlari kapall konuma getirmeyiniz!

Cihazin calistiriimasi

e Elektrik fisini bir elektrik prizine
takiniz.

Cihaz elektrik sebekesine
baglandiktan sonra, sogutmaya
baslar. Cihazin kapilari agik olunca,
ic aydinlatma lambalari yanar.

Not:

On ayari yapilmis olan sicaklik
derecelerine (fabrika ayarlar) yaklasik
2-3 saat sonra ulasilir. Bu stureden
once cihaza besin koymayiniz.

On ayar sicakliklarini degistirmek icin
—> "Sicaklik ayar" bélimulne bakiniz.

Sicaklik ayari

Kumanda alanli cihazlar

— Sogutma ve dondurma bdlmelerinin
sicakligi ayari ayr ayarlanabilir.
Ayarlanan deger gésterge alaninda
gosterilir.

Degerleri degistirmek icin:

* istenilen derece gbsterilinceye
kadar, ayar tusuna arka arkaya
basiniz.

Son olarak ayarlanmis olan deger
sistem tarafindan kaydedilir.
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Sicaklik kontrollu
cihazlar

— Cihaz, sogutucu ve dondurucu
bdélmeleri igin ayri olan bir sicakhk
kontroline sahiptir.

— Sogutucu ve dondurucu
bdlmelerinin fabrika ayarlarn orta
derecede bir ayardir.

Freezer

o oomomem@)
Max =— Min °C
D=0 0 ( |

Refrigerator

Not:

Mevcut olan 5 LED, ilgili bélmenin tim
sicaklik ayar arahgini gésterir, 6rn.
sogutucu bélmesi icin +2 °C ile +8 °C
arasl.

Degerleri degistirmek i¢in:

« istenilen ayara ulagincaya kadar,
ayar tusuna arka arkaya basiniz.

Refrigerator

Isi de@erleri, en sicak (Min) ayardan
en soguk (Max) ayara dogru kademe
kademe gosterilir.

Cihazin kapatiimasi,
cihazin tamamen
kapatilmasi

Cihazin kapatiimasi

e Cihazin elektrik fisini prizden
cikariniz.

Cihazin tamamen
kapatiimasi

Eger cihaz uzun bir siire
kullanilmayacaksa:

e Cihazin icindeki tim besinleri
cikariniz.

e Su girisini kapatiniz.

e Klp buz kabini bosaltiniz
(bkz. "Cihazin temizlenmesi").
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e Bakiye icme suyunu bosaltiniz.

e Cihazin elektrik figini prizden
cikariniz.

o Su filtresi sokilmelidir.

Not:
Tekrar devreye sokma isleminde
yeni bir su filtresi takiimalidir!

e Cihazin i¢ini temizleyiniz
(bkz. "Cihazin temizlenmesi").

Koku olugsmasini énlemek icin,
cihazin kapilarini acik birakiniz.

Eger donma tehlikesi varsa, icme
suyu deposunun kabi yetkili

ve uzman bir eleman tarafindan
bosaltiimalidir (kurma kilavuzuna
bakiniz).

Tasinma durumunda dikkat

Kolay cikarilabilen tim parcalari
cikariniz ve teker teker itinayla
ambalajlayiniz. Cihazin kapi

ve kapaklarini yapigkan bant ile
emniyetledikten sonra, cihazi dik
konumda tasiyiniz.

Fonksiyonlar

Kapi alarmi

Cihazin kapilarindan biri acik
birakilirsa, bir dakika sonra bir alarm
sinyali duyulur ve 5 dakikalik bir sire
icin, her 60 saniyede bir tekrarlanir.

ic aydinlatmanin
otomatik kapatilmasi

Eger bir cihaz kapisi 10 dakikadan
daha uzun bir siire agrk kalirsa, i¢
aydinlatma otomatik olarak kapanir ve
bdylelikle asiri 1Isinma olmasi énlenir.
Boylelikle enerjiden tasarruf edilir.

Enerji tasarrufu modu

Kapaklar kapandiktan ve kumanda
veya gdsterge alaninda veya buz
veya su haznesindeki tuslara son
defa basildiktan sonra 20 saniye
gectiginde, kumanda paneli
gOstergesi enerji tasarruf moduna
gecer ve disik bir aydinlatma
glcuyle yanar.

Cihaz tekrar kullaniimaya
basladiginda, 6rn. kapi agildiginda
veya bir tusa basildiginda gdsterge
tekrar normal 1sikla yanmaya baslar.

Degistirilebilir
ic dizayn

Cihazin icindeki raflarin ve kapi
icindeki kaplarin yerlerini istediginiz
gibi degistirebilirsiniz:

e Rafi 6ne ¢ekiniz ve disarn ¢ikariniz.

[ -

e Kabi yukari kaldiriniz ve disari

cikariniz.

e Tereyagi ve peynir gdzlerinin
kapagini hafifce kaldiriniz,
sola bastiriniz ve ¢ikariniz.
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¢ Cekmeceleri 6ne ¢ekiniz, hafifce
kaldiriniz ve ¢ikariniz.
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Sogutucu bolmesi

Sogutucu bdlmesinin sicakhgi +2 °C
ile +8 °C arasinda ayarlanabilir.
+4 °C ayarlamanizi tavsiye ediyoruz.

Sogutma bélmesinin
kullaniimasi

Hamur igleri, hazir yemek, konserve,
kondanse sit, sert peynir, soguga
kargi hassas meyve ve sebzeler:
Orn. mandalina, muz, ananas,
kavun, karpuz, avokado, papaya,
egzotik meyveler, patlican,
olgunlagsmasi icin bekletilecek
meyveler, domates, salatalik, yesil
domates ve patates gibi Grtnler.

Besinleri yerlestirirken
dikkat edilecek noktalar:

— Sicak yiyecek ve icecekleri
dolaba koymadan 6nce, disarida
sogumalarini bekleyiniz veya
sogutunuz.

— Besinlerin tadlarinin bozulmasini
ve kurumalarini dnlemek icin onlari
hava almayan kaplara koyunuz.

— Cihazin plastik parcalarina ve
kapi contasina sivi ve katl yag
degmemesine 6zen gosteriniz.

— Alkol orani yuksek olan sivi dolu
siseleri iyice kapatarak ve dik olarak
buzdolabina koyunuz.

Ayrica, cihazda patlayici maddeler
muhafaza etmeyiniz.
Patlama tehlikesi!

"siliper" sogutma

Sogutucu bélmesinde muhafaza
edilecek besin veya iceceklerin hizli
sogutulmasi icin kullanilan fonksiyon.
Slper sogutmada, sogutucu bélmesi
mumkin oldugunca soguk yapilir.

e super tusuna basiniz.

set

ice refri-

maker  gerator
[ 1 1

Tusa her basiimasinda bu fonksiyon
devreye sokulur ya da devreden
cikarilir. Aktiflestiriimis "stper"
sogutma fonksiyonu, gdsterge
alanindaki ilgili sembol Gzerinden
gosterilir.

Bar boliumu
(her modelde degil)

Sogutucu bélmesinden igecek
vb. besinlerin cabuk alinmasi i¢gin
kullanilir. Cihazin kapisini agmak
gerekmez.

Taze tutma bolmesi
(her modelde degil)

Bu bélmedeki sicaklik derecesi

hemen hemen 0 °C'de tutulur. Bu da,
taze besinlerin depolanmasinda ideal
sicaklik kosullarinin olmasini saglar.

Besinlerin en iyi sekilde depolanmasi:

e Secme tusu ile ilgili besini
(sebze/balik/et) seciniz.
Seciminiz, ilgili LED yanarak ve
ilgili sicaklik derecesi gdstergede
goruntalenerek belli edilir.
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Notlar:

— ligili bélme, "off" konumunda st
tarafindaki bélme icin gecerli olan
sicaklik derecesini Ustlenir.

— Gosterilen sicaklik derecesi bir
itibari sicakliktir. Taze tutma
boéImesindeki sicaklik bundan biraz
sapabilir.

Taze tutmak icin uygun
olmayanlar:

— Soguk derecelere karsl hassas
meyveler ve sebzeler (narenciyeler,
avokadolar, papayalar, gliney
meyveleri, patlicanlar, salataliklar,
biberler).

— Daha olgunlagsmaya devam edecek
meyveler (yesil domates, muz)

— Patates
— Sert peynir

Besin satin alirken dikkat
edilecek hususlar:
Besinlerin dayanma suresi icin,

"satin alma tazeligi" cok dnemlidir.
Genel olarak: Besinler taze tutma
bdlmesine ne kadar tazeyken
yerlestirilirse, o kadar uzun sure
dayanir. Satin alirken besinlerin

tazelik derecesine dikkat ediniz.
Depolama siireleri (0 °C'de):

Baslangic kalitesine bagh olarak

Sucuk, dilim et veya azami

sucuk, et, sakatatlar, 7 gin

balik, taze sit, yagsiz

stizme yogurt

Kiclk parca et, kizartma azami

sucuk/sosis, mantar, 10 gun
salata, yaprak sebze

BlyUk parca et, hazir azami

yemekler 15 gun
Tatstlenmis veya azami

salamuralanmis sucuk, 20 giin
lahana

Isitilmis blyitk parca et, azami

sigir eti, av eti, baklagiller 30 gun

Dondurucu bolmesi

Dondurucu bdlmesinin sicaklig
-16 °C ile —22 °C arasinda
ayarlanabilir. —18 °C ayarlamanizi
tavsiye ediyoruz.

Dondurucu bélmesinin kullanimi:

— Derin dondurucuda dondurulmus
besinlerin saklanmasi icin.

— Besin dondurmak icin.
— Klp buz olusturmak igin.

Not:

Dondurucu bélmesinin kapisinin
daima kapali olmasina dikkat ediniz.
Kapi acik oldugu zaman,
dondurulmus besinlerin buzu ¢6zilir.
Dondurucu bélmesi asiri buz tutar.
Ayrica: Yuksek elektrik tiketiminden
dolay1 enerji kaybl.
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"sliper" dondurma

Super dondurma fonksiyonu, ¢ok
miktarda taze besinin dondurulmasi
icin kullanilir ve yerlestirilen taze
besin miktarina gére, besinler
dondurucu bélmesine konmadan
yaklasik 24 saat kadar 6nce
calistirimalidir. Stper dondurma
fonksiyonunda dondurucu bdlmesi
mumkin oldugu kadar sogutulur.

e super tusuna basiniz.

set

e Eve varinca, dondurulmus besinleri
derhal cihazin dondurucu bélmesine
yerlestiriniz. Dondurulmus besinleri
son kullanma tarihinden énce
tuketiniz.

e Buzu ¢bdzllmeye baslamis veya
¢6zulmuUs olan bir besinleri tekrar
dondurmayiniz.

Istisna: Bu besinlerden yemek
yaptiktan (pisirerek veya kizartarak)
sonra, hazir yemek seklinde
yeniden dondurabilirsiniz.

Besinleri kendiniz
dondurunca

Dondurmak icin sadece taze ve iyi
besinler kullaniniz. Besinlerin tadini
kaybetmesini ve kurumasini énlemek
icin besinleri hava girmeyecek sekilde

Dondurma kapasitesi

24 saat icinde azami 10 kg besin
dondurabilirsiniz.

Dondurulmus besinleri
depolama stiresi
(son kullanma tarihi)

Depolama suresi, dondurulacak
besinin tarine baghdir.

Orta sicaklik ayarinda:

Balik, sucuk, hazir 6 aya
yemekler, hamur igleri  kadar
Peynir, kimes 8 aya
hayvanlar, et kadar
Sebze, meyve 12 aya
kadar

S water sariniz veya kaplara yerlestiriniz.

Yiyeceklerin vitaminlerini, besin
degerlerini, gériinimlerini ve tadlarini
korumak icin mimkun oldugunca hizli
dondurunuz. Maksimum dondurma
kapasitesini agsmayiniz.

[ filter

penser

Dondurulmus besinlerin
buzunun ¢ozulmesi

Besinlerin tlrtine ve kullanim amacina

Tusa her basilmasinda bu fonksiyon

devreye sokulur ya da devreden
cikarilir. Aktiflestirilmis "stper"
dondurma fonksiyonu, gbsterge
alanindaki ilgili sembol Gzerinden
gosterilir.

Besinlerin
dondurulmasi
ve depolanmasi

Derin dondurulmus
besinlerin depolanmasi

Lutfen dondurulmus besin satin
alirken su noktalara dikkat ediniz:

e Ambalaja dikkat ediniz, ambalaj
kusursuz olmalidir.

¢ Son kullanma tarihini kontrol ediniz.

e Bu gida maddelerinin icinde
bulundugu buzluklarin sicakligi
—-18 °C veya daha da soguk
olmalidir. Eger daha sicaksa,
dondurulmus besinin son kullanma
tarihi daha kisa olur.

e Dondurulmus besinleri alis verig
yaparken en sonunda satin aliniz.

Dondurulmus besinleri gazete
kagidina veya belli bir stire soguk
tutan izole posetlere koyup,
mumkin oldugu kadar ¢cabuk eve
goéturinuz.
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Besinlerin dogru

ambalajlanmasi:

 Besinleri ambalajin igine
yerlestiriniz.

e Ambalaj icindeki havayi bastirip
tamamen bosaltiniz.

e Ambalaji sizdirmayacak sekilde
kapatiniz.

* Ambalaj Gizerine icindeki besinlerin
ismini ve dondurma tarihini yaziniz.

Paketlemek icin su
malzemeler uygun degildir:
Paketleme kagidi, parsémen kagidi,

selofan (jelatinli kagit), ¢cp torbasi ve

kullaniimig posetler.

Paketlemek icin su
malzemeler uygundur:
Plastik folyo, polietilenden torba folyo,

aliiminyum folyo ve dondurmak igin

uygun kutular.
Bu Urtinleri ve malzemeleri ilgili alis

veris merkezlerinde bulabilirsiniz.

Paket kapatmak icin uygun
malzemeler:

Lastik halkalar, plastik klipsler,
baglama iplikleri, soguga dayanikli
yapiskan bantlar veya benzeri
malzemeler.

Polietilenden torba ve hortum
folyolar, bir folyo kaynak yapistirma
cihazi ile yapistinlabilir.

gbre, asagidaki olanaklardan birini
segcmek mumkundar:

— Oda sicakhginda
— Buz dolabinda

— Elektrikli firinda, sicak hava fanini
kullanarak/kullanmadan

— Mikrodalga firnda

Bilgi

Buzu ¢dzllmeye baslamis veya
¢6zUlmis dondurulmus besinleri
tekrar dondurmayiniz. Ancak

islendikten sonra (pisirmek veya
kizartmak) yeniden dondurulabilir.

Bu durumda ilgili besini son kullanma
tarihi dolmadan kullaniniz.

Kup buz hazirlanmasi
(Buz hazirlayicisi olmayan cihazlar)

e Buz kabinin 34 kadar olan kismini
su ile doldurunuz ve dondurucu
bélmesine koyunuz.

 Kip buzlari buz kabindan ¢ikarmak
icin, kabi kisa bir stire musluktan
akan su altina tutunuz veya biraz
saga sola bikiniz.



Otomatik buz ve su
deposu

ihtiyaca gére sunlar alinabilir:
— Sogutulmus su

— Klp buz

— Pargalanmis buz (crush-ice)

A Uyan!

Su ve buz almak icin kirillabilecek
kaplar kullanmayiniz. Cam
kirllmasi sonucunda yaralanma
tehlikesi s6z konusudur!

Cikis deligine elinizi sokmayiniz.
Buz kirma bicagindan dolayi
yaralanma tehlikesi s6z
konusudur!

Not:

Buz ve su deposu ancak cihaz
su sebekesine bagli oldugu zaman

cahsir.

Yeni cihazin devreye
sokulmasinda dikkat

Baglantilarin kurulmasindan sonra
hatlar icinde hava kabarciklari vardir.

Hava kabarcigi olmayan su gelinceye
kadar, icme suyu alip dékinuz.
llk 5 bardak suyu dékiiniz.

Buz hazirlayici ilk kez kullanildiginda,
ilk 30-40 kip buzu hijyenik
sebeplerden dolayi kullanmayiniz.

Buz hazirlayicinin
kullanilmasi icin bilgiler

Dondurucu bdlmesi ayarlanmig
sicaklik derecesine ulasinca, buz
hazirlayiciya su akar ve icindeki
hiicreler icinde kip buz olur.
Hazirlanan kip buzlar otomatik olarak
kip buz kabina dékulir.

Bazen kup buzlar yan taraflardan
birbirine yapisik olabilir. Bu kip
buzlar, ¢ikisa sevk edilirlerken ¢cok
kez kendiliginden birbirlerinden ayrilir.

KUp buz kabi dolu oldugu zaman, buz
hazirlayici otomatik olarak kapanir.

Buz hazirlayici 24 saat icinde
yaklasik 100 kip buz hazirlayabilir.

Kiip buz kabina hizli sogumasi
icin sise veya besin koymayiniz.
Buz hazirlayici bloke olabilir

ve zarar gérebilir.

Cihazin devreye sokulmasindan
sonra, ilk kiip buz pargalari yaklasik
24 saat sonra hazirlanis olur.

Kip buz hazirlanirken, su valfinin
sesi, suyun buz kabina akmasi ve kip
buz parcalarinin asagi dékulmesi
sesleri duyulur.

icme suyu kalitesi

icme suyu deposunda kullaniimis
olan tim malzemeler koku ve tad
acisindan tarafsizdir.

Suyun tadinda bir farklilik olursa,
bunun sebepleri su olabilir:

— igme suyunun mineral ve klor orani.

— Evin su veya baglanti hatlarinda
kullaniimig olan malzemeler.

— Igme suyunun tazeligi (uzun sire
su akitilmamisgsa, su "bayatlamig”
gibi bir tad alabilir. Bu durumda
yaklasik 15 bardak su alip
doékiniz).

Suyun tadi ve kokusu, ekteki su

filtresine takilarak daha iyi yapilabilir.

Ekteki su filtresi sadece giris
suyundaki partikelleri (kiicilik
parcaciklar) siizer, bakterileri
veya mikroplari degil.

Su alinmasi

e Sembol yanincaya kadar, tusa
basiniz.

0%
er dis- ice
maker

2r penser

e Bardagi su alma yastigina karsi
bastinniz. Bardak yastiktan
uzaklastirilinca, su alma iglemi
sona erer.

Yararh bilgi:

Su deposundan alinan su, icme
sicakligindadir. Suyun daha soguk
olmasi isteniyorsa, bardaga su
doldurmadan 6nce, ek olarak buz
koyunuz.

Buz alma

e Klp buz veya "crush-ice" semboll
yanincaya kadar, tusa basiniz.

%

er dis- ice

pr penser maker ¢

e Uygun bir kabr alma yastigina dogru
bastiriniz.

Notlar:

— Kap yaklasik yariya kadar dolunca,
buz alma yastigindan uzaklastiriniz.
Cikis kisminda bulunan buz, kabin
tasmasina veya cikisin bloke
edilmesine neden olabilir.

— Fonksiyon, kip buz alma modundan
parcalanmis buz alma moduna
degistirildikten sonra, buz
deposunda henuiz buttn kip buz
veya kup buz parcgalari bulunabilir.
Bu parcalar ilk parcalanmis buz
(crush-ice) porsiyonlari ile verilir.

Su-toplama kabinin
cikarilmasi ve
temizlenmesi

Tasan veya dokilen su, su toplama
kabi icinde birikir.

Bosaltmak ve temizlemek igin, su
toplama kabi disari ¢ekilip ¢ikarilabilir.

Kip buz kabinin
disari ¢ikarilmasi
ve temizlenmesi

Uzun sire kip buz alinmadiysa,
Uretilmis olan kup buz parcalar
kiacultr, bayat bir tad alir ve birbirine
yapisir.

e Kabi ¢ekip disar cikariniz,
bosaltiniz ve Ilik su ile temizleyiniz.

e Kabli ve sevk helezonunu iyice
silip kurulayiniz ki, yeni kiip buz
parcalari donup yapigmasin.
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Kuip buz kabinin
yerlestirilmesi

e Kip buz kabini althk Gzerinden,
yerine oturuncaya kadar arkaya
dogru itiniz.
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e Kap tamamen arkaya itilemezse,
kabin icindeki sevk helezonunu
biraz ceviriniz.

Klp buz Uretimi yine ¢alismaya
baglar.

Kip buz hazirlayicinin
devre disi birakilmasi

Muhtemelen 1 haftadan daha uzun
bir stire kiip buz alinmayacaksa
(6rn. tatil), kip buz hazirlama sistemi
gecici olarak devreden cikarilmali ve
bdylelikle kiip buzlarin birbirine
yapismasi énlenmelidir.

* "Buz hazirlayici” kilitleme tuguna
basiniz. llgili sembol yanar.

» Kup buz kabini digar ¢ikariniz,
bosaltiniz ve tekrar yerine takiniz.
KUp buz kabinin altlik Gzerinde
yerine oturmasina dikkat ediniz.

Tekrar devreye sokmak icin:

* "Buz hazirlayici” kilitleme tusuna
basiniz. llgili sembol séner.
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Su filtresi
A Uyarn!

Su kalitesinin sakincali oldugu
veya yeterince bilinmedigi yerlerde
cihaz, filtreleme 6ncesi ve sonra-
sinda uygun dezenfeksiyon islemi
yapilmadan kullanilimamalidir.

Yeni filtre yetkili servisten temin
edilebilir.

Filtre, her 6 ayda bir veya en ge¢
gosterge ekraninda "Filtre degisimi
gerekli" gérildiginde degistiriimelidir.

Filtre degisimi

 Dikkat: Sigortay! kapatiniz veya
elektrik fisini ¢cekiniz!

e Cihazda su girisini kapatiniz.

J =
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e DUgmeye basiniz ve kapagi
cikariniz.

* Filtreyi 90° saat donls yoninun
tersine dikkatlice ¢eviriniz ve digari
cekiniz.

* Yeni filtreyi paketinden cikartiniz
ve koruma kapagini ¢ikartiniz.

* Yeni filtreyi yuvaya yerlestiriniz ve
90° saat dénls ydninde dikkatlice
ceviriniz.

I

e Kapagi tekrar takiniz.

Su filtresi ile ilgili
uyarilar

— Su sistemi kullanimdan sonra
disuk basinctadir.
Filtreyi cikarirken dikkatli olunuz!

— Eger cihaz uzun bir sure
kullanilmadiysa veya buz ve/veya
Su garip bir tatta veya kokudaysa,
su sistemini iyice yikayiniz.

Ayrica uzun bir stire su sebilinden
su akitiniz. Eger hala garip bir koku
varsa, filtreyi degistiriniz.

— Buzlanmaya karsi koruma.
Sicakliklarin donma noktasinin
altina dusmesi bekleniyorsa, filtre
kartuslarini ¢ikariniz.

— Su basinci 8,6 bar daha yiksek bir
degerde ise, su filtresi kurulumunu
yapmayiniz.

Su basinci 5,5 bar daha yuksek bir
degerde ise, basin¢ dusirme valfi
monte edilmelidir. Su basinci kesin
olarak bilinmiyorsa, uzman bir kisi
ile irtibata geginiz.

— Su borusunda basin¢ kaynakli
darbeler olusabileceginden, su
filtresi kurulumunu her zaman
uygun bir su darbe saptiricisi ile
birlikte yapiniz. Su borusunda,
su basinci kaynakli darbelerin
olusabilme durumundan emin
degilseniz, uzman bir kisi ile irtibata
geciniz.

— Yeni bir filtrenin takilmasindan
sonra: Makinenin agiimasindan
sonraki ilk 24 saat icerisinde
Uretilen buzlar atilmalidir.

— Eger uzun sire buz ¢ikartiimaz ise:
Buz kabi bosaltiimali ve sonraki
24 saat icerisinde Uretilecek buzlar
atilmahdir.




— Buz makinesi ve su sebili ayni
zamanda filtresiz de kullanilabilir.
Bu durumda kapatma tapasini
yerlestiriniz.

Teknik 6zellik ve performans veri sayfasi

CunoDCS

COFFEE - TEA - WATER - VENDING

Performans Veri Sayfasi
CS-451/CS-452 modelleri

Bu sistemler, asagida siralanan maddeleri azaltmak amaciyla NSF/ANSI 42 uyarinca test edilmistir.

Sisteme giren suda bulunan belirtiimis maddelerin konsantrasyonu, NSF/ANSI 42'ye uygun olarak,
sistemden ¢ikan su igin izin verilen sinirdan az veya bu sinira esit bir konsantrasyon seviyesine

dusdaralmustar.

Sistem, klor tat ve kokusunun azaltilmasi i¢cin NSF International tarafindan NSF/ANSI 42
standardina uygun sekilde test edilmis ve onaylanmistir.

Kapasite: Yerel sebeke suyu sartlarina bagh olarak 5700 litre.

NSF testi tarafindan belirlenmis kirletici maddelerin azaltilmasi

Kirletici maddelerin Ortalama | NSF tarafindan belirlenen kirletici | Ort. Giriin | Ort. azaltim | NSF azaltim | NSF testi
azaltilmasi etki madde degisim konsantrasyonu suyu %'si sartlari
Klor Tat ve Koku 2,0 2,0 mg/l £ %10 0,28 86 > %50 503821-01

Sadece soguk su kullanimi i¢gin.

Kullanim Kilavuzu / su ikmali parametreleri Belirtilen performansa erismek icin tiriin kullanimi,

Hizmet debisi 1,9 I/min bakimi ve filtre degistirme konularina dikkat

Su ikmali Ortak veva 6zel k edilmesi 6nem tagimaktadir. Kartuglari her 6 ayda
= : veya 028 FyH bir degistiriniz. Yeni kartusu 5 dakika su ile

Su basinci 0,17 - 0,86 MPa (1,7 - 8,6 bar) calkalayiniz. CS-51 veya CS-52 yedek parca

Su derecesi 5-38°C kartuslarini kullaniniz.

Sistemden 6nce veya sonra, mikrobiyolojik agidan glvenli olmayan veya uygun dezenfektasyon isleminden
gecirilmemis belirsiz kalitede su kullanmayiniz.
Sistemler, Uretici tarafindan énerilen proseddrlere ve talimatlara uygun sekilde kurulmali ve calistiriimalidir.

Hizmet ve parcgalar igin yerel bayinizle
temas kurunuz veya:

Garanti: Garanti kartina bakiniz.

Laboratuar sartlarinda uygulanan test ile gincel performans
arasinda farkhlik olabilir.

'Gl."ér‘

WaterGroup
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Eneriji tasarruf
bilgileri

e Cihazi serin, iyi havalandiriimig bir
odaya kurunuz; dogrudan giines
Isinlarina maruz birakmayiniz ve 1si
kaynaklarindan (6rn. kalorifer, ocak)
uzak bir yere kurunuz. Gerekirse bir
izolasyon plakasi kullaniniz.

 Sicak yiyecek ve icecekleri
dolaba koymadan 6nce, disarida
sogumalarini bekleyiniz veya
sogutunuz.

e Dondurulmus besinleri, buzlarinin
¢ozilmesi icin sogutucu bdimesine
koyunuz. Boylelikle bu maddelerdeki
soguklugu, sogutma bdlimindeki
besinlerin sogutulmasinda kullanmis
olursunuz.

e Kapiyr mimkiin oldugu kadar az
acik tutunuz!

¢ Yiksek elektrik tiketimini dnlemek
icin cihazin arka kismi arada bir
temizlenmelidir.

Donanim pargalarinin dlizeni, cihazin
enerji alma veya ¢cekme tutumunu
etkilemez.
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Calisma sesleri

Normal sesler

Boguk horultu — Sogutma makinesi
(kompresor) calisiyor. Hava dolasim
sisteminin ventilatéra calisiyor.

Fikirti, sinlti ve tinlama sesleri —
Sogutma maddesi borulardan akiyor.
Buz hazirlayiciya su akiyor.

Citlama — Motor (kompresér) devreye
giriyor ve ¢ikiyor.

Su baglantisindaki manyetik valf
aciliyor ya da kapaniyor.

Patirti sesleri — Hazir kiip buz
parcalari, kiip buz hazirlayicidan
kup buz kabinin i¢ine disuyor.

Kolay giderilebilecek
ses ve gurultaler

Cihaz diuzgin durmuyor

Cihazi bir su terazisi yardimi ile
dizgun ayarlayiniz. Bunun igin vidali
ayaklari kullaniniz veya altina uygun
destek koyunuz.

Cihaz etrafindaki tinite bve
cihazlara temas ediyor

Cihazi temas ettigi mobilya veya
cihazlardan uzaklastiriniz.

Cekmeceler, sepetler veya
raflar sallaniyor veya
sikigiyor

Digar cikarilabilen parcalari kontrol
ediniz ve gerekirse yeniden takiniz.

Kaplar birbirine temas ediyor

Siseleri veya kaplari birbirinden biraz
ayirniz.

Cihazin buzunun
co6zulmesi

Buz ¢bézme islemi otomatik
gerceklesir.

Buz ¢c6ézme isleminde olusan su,
buzdolabinin icinde arka yuzdeki
buharlasma kabina asagdiya dogru
akar ve otomatik olarak buharlasir.

Cihazin
temizlenmesi

¢ Dikkat: Elektrik fisini prizden ¢ekiniz
veya sigortay! kapatiniz.

¢ Kapi contasini sadece temiz su
ile temizleyiniz ve iyice silip
kurulayiniz.

e Cihazi deterjanli ik su ile
temizleyiniz. Temizlik suyu kontrol
panosuna veya aydinlatmaya
girmemelidir.

e Asindiran, klorlr veya asit iceren
temizlik maddeleri ve solventler
kullanmayiniz.

Soguk cam raflari dogrudan
dondurucu bdlmesinden ¢ikarip, sicak
bulasik deterjanl suya sokmayiniz.

Raflar ve kaplar kesinlikle bulagik
yikama makinesinde yilkanmamahdir.
Aksi halde bu parcalar deforme
olabilir.

* Temizleme igleminden sonra:
Elektrik figini prize takiniz ya da
sigortay! aginiz.

A\ Uyan!

Dondurulmus besinlere islak eller
ile dokunmayiniz. Elleriniz donmus
besinlere yapisabilir.

Yaralanma tehlikesi!

Cihazi kesinlikle bir buharli temizleyici
ile temizlemeyiniz! Buhar, cihazin
gerilim altinda olan parcalarina
gelebilir ve kisa devre olugsmasina
veya elektrik carpmasina yol acgabilir.
Buhar cihazin plastik ylzeylerine
zarar verebilir.



Kicuk arizalarin giderilmesi

Yetkili servisi cagirmadan énce:

Asagidaki talimatlarin yardimiyla anizay kendinizin giderip gideremiyeceginizi kontrol ediniz.
Garanti suresi igerisinde dahi, bu gibi durumlarda servis gérevlisinin masraflarinin timini kendiniz 6demek zorundasiniz!

Sogutma ve dondurma bélmesi

Ariza

Muhtemel sebebi

Giderilmesi

Cihaz sogutmuyor.
Ic aydinlatma calismiyor.

Elektrik kesintisi; sigorta kapali;
elektrik fisi prize iyi takilmamis.

Elektrik kesikligi olmadigini kontrol ediniz;
sigorta atmamis ve caligir durumda olmalidir.

Kompresor sik sik devreye
giriyor ve uzun siire devrede
kaliyor.

Cihaz kapisi sik sik acildi.

Cihaz kapisi gereksiz yere acilmamalidir.

Cok miktarda taze besin
donduruldu.

Azami dondurma kapasitesi agilmamahdir.

Hava giris ve cikis deliklerinin 6nu

kapanmis.

Engeller giderilmelidir.

Sogutma ya da dondurma
bdlmesi cok soguk.

Sicaklik derecesi cok soguk
ayarlanmis.

Daha sicak bir derece ayarlayiniz.
("Sicaklik ayar" bélimine bakiniz).

Dondurulmus besinler yapisip

kalmis.

Dondurulmus besinleri keskin ve sivri olmayan
bir cisim ile yapismis olduklari yerden ¢6zinuz.
Dondurulmus besinleri yapismis olduklari yerden
¢6zmek icin bigak veya sivri bir cisim
kullanmayiniz.

Dondurucu bélmesinde kalin
bir buz tabakasi var.

Cihazin kapisinin daima kapali olmasina dikkat
ediniz.

i¢ aydinlatma ¢aligmiyor.

Lamba arizahdir.

Lambay! degistiriniz (bkz. "Lamba degisimi").

Lamba salteri sikismis.

Isik salterinin hareket edip etmedigini kontrol
ediniz.

Cihaz ¢ok uzun slre acik kald1.
Aydinlatma yaklagik olarak
10 dakika sonra kapanir.

Cihazin kapisi kapatilip acildiktan sonra,
aydinlatma tekrar caligir.

Dondurucu bélmesi artik

ayarlanmis sicaklik derecesine

ulagamiyor.

Dondurucu bélmesinin kapisi uzun

stre acik kaldi. Buharlastirici

(kompresoér) cok fazla buz tutmus

ve tam otomatik buz ¢c6zme
sistemi bu buz miktarini
eritemiyor.

Dondurulmusg besinleri cihazdan ¢ikariniz ve iyice
izole ederek, serin bir yerde muhafaza ediniz.
Yaklasik 12 saat sonra sogutma sistemindeki buz
erimis olur. Cihazi tekrar aginiz ve dondurulmus
besinleri yerlestiriniz.

Bilgi!

Soguk kaybi olmasini énlemek igcin sogutma
bdlmesinin kapisini gereksiz yere agmayiniz.
Ariza, yukarida tarif edilen énlemler ile
giderilemezse, kesinlikle yetkili servisi arayiniz.

Su ve buz deposu

Ariza

Muhtemel sebebi

Giderilmesi

isletme siiresi uzun oldugu
halde, kiip buz alinamiyor.

Su muslugu kapal.

Muslugu aginiz.

Su beslemesinde kesiklik var.
Su basinci ¢ok disuk.

Tesisatclyl arayiniz.

Buz hazirlayici kilittenmis.
Gosterge alaninda sembol
yaniyor.

"Buz hazirlayici" kilittleme tusuna basiniz.

Dondurucu bélmesi ¢ok sicak.

Dondurucu boélmesinin sicaklik derecesi
dasuralmelidir ("Sicaklik ayari" bélimune bakiniz).

Kiip buzlar kiip buz kabinin
icinde fakat bosaltiimiyor.

Klp buz parcalari birbirine
yapismis.

Kiip buz kabini disar ¢ikariniz ve bosaltiniz.
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Ariza

Muhtemel sebebi

Giderilmesi

Kiip buzlar, kip buz kabinin
veya buz kiricinin cikisinda
sikismis.

Kip buz kabini disari ¢ikariniz ve sevk
helezonunu elden geviriniz. Sikismis olabilecek
buz parcalarini odun ¢ubuk ile ¢ézinuz.

Kiip buzlar sulu.

Kip buzlar erimis. Elektrik kesikligi

s6z konusu olmus veya cihazin
kapisi dogru kapatiimamis.

Klp buz kabini disar ¢ikariniz, bosaltiniz ve silip
kurulayiniz.

Kiip buzlar buharlasiyor.

Kip buzlar Gizerinden gegcen soduk hava, éncelikle
kiip buzlar az kullanildiginda kip buzlarin
kuculmesine neden olur. Bu normaldir.

Kiip buz deposunun kapagi
dogru kapanmiyor.

Kip buz parcalari kapaga engel

oluyor.

Klp buzlarn kapaktan uzaklastiriniz.

Kiip buz parcalari kiip buz
kabina yapisiyor.

Suyun icerdigi kire¢ kap icinde
tortulasabilir.

Bir bezi sirke ile nemlendiriniz ve kaplari bu bez
ile siliniz. Tortulasma yogun ise, kaplari sogutucu
bdlmesini her temizlediginizde siliniz.

Kiip buzlarin ebatlari farkl
ve kiip buz kabinda su var.

Cihaz duz yerlestiriimemis.

Cihazi su terazisi ve ayarlanabilen tekerlekler ya
da vida digli ayaklar Gzerinden dizgin ayarlayiniz
(kurma kilavuzuna bakiniz).

Su deposu calismiyor.

Su muslugu kapal.

Muslugu aginiz.

Su beslemesinde kesiklik var.
Su basinci ¢ok disuk.

Tesisatclyr arayiniz.

Dondurucu bélmesi ¢ok sicak.

Dondurucu bdlmesinin sicaklik derecesi
dusurdlmelidir ("Sicaklik ayan" bélimine bakiniz).
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Lamba degisimi

Cihaz icinde kullanilan ampuller,
sadece evsel cihazlar icin uygundur.
Ampuller mekan aydinlatmasi i¢in
uygun degildir.

ic kisimdaki lambanin

degistiriimesi

 Dikkat: Elekitrik fisini prizden
cikariniz veya sigortayi kapatiniz.

e Kapagin altindaki 2 civatayi
¢6zinlz ve kapagi ¢ikariniz.
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e Lamba degistiriimelidir.
Yedek lamba 220-240 V alternatif
akim, duy E14, Watt bilgisi bkz.
arizal lamba.

e Kapag! monte ediniz.

Buz ve su haznesindeki
lambanin degistirilmesi

 Dikkat: Cereyan fisini sebeke
prizinden ¢ikariniz veya cihazin
bagl oldugu sigorta tizerinden
gerilimi kesiniz!

e Kapagi tornavida ile kaldirip
cikariniz.

/]

e Lamba degistiriimelidir.
Yedek lamba 220-240 V alternatif
akim, duy E14, Watt bilgisi bkz.
arizali lamba.

———
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e Kapagi takiniz.

Yetkili servisin
cagrilmasi

Size yakin bir yetkili servisimizi
telefon rehberinde veya yetkili servis
listesinde bulabilirsiniz. Latfen yetkili
servisimizi ¢cagirdiginiz zaman,
cihazin Griin numarasini (E-Nr.)

ve imalat numarasini (FD) bildiriniz.

Bu numaralari, tip levhasinin tzerinde

bulabilirsiniz.

-

=| |

E-Nr  FD

[S—|
jn/

Cihazin GrGn numarasini ve imalat
numarasini bildirmek suretiyle,
gereksiz gidip gelme masraflarini

ve zaman kaybini 6énlemis olursunuz.
Boylelikle ilgili fazla masraflardan
tasarruf etmis olursunuz.

Arizalarda onarim
siparisi ve danismanlk

Tam Ulkelere ait iletisim bilgilerini,
ekteki musteri hizmetleri dizininden
bulabilirsiniz.

TR 444 6688 Cagri merkezini sabit
hatlardan aramanin
bedeli sehir i¢i Ucret-
lendirme, cep telefon-
larindan ise kullanilan
tarifeye gore degis-
kenlik géstermektedir.

Kullanim Stiresi: 10 YIL (Uriinin
fonksiyonunu yerine getirebilmesi igin
gerekli yedek parca bulundurma
siresi).

Garanti Sartlari

e Malin ayipl oldugunun anlasiimasi
durumda tiketici, 6502 sayih
Tuketicinin Korunmasi Hakkinda
Kanunun 11 inci maddesinde yer
alan;

— Sézlesmeden dénme,
— Satis bedelinden indirim isteme,
— Ucretsiz onarilmasini isteme,

— Satilanin ayipsiz bir misli ile
degistiriimesini isteme,

haklarindan birini kullanabilir.

e Tuketicinin bu haklarindan Ucretsiz
onarim hakkini segcmesi durumunda
satici; iscilik masrafi, degistirilen
parca bedeli ya da baska herhangi
bir ad altinda hicbir Gcret talep
etmeksizin malin onarimini yapmak
veya yaptirmakla yukamludur.
Tuketici Ucretsiz onarim hakkini
Uretici veya ithalatciya karsi da
kullanilabilir. Satici, Gretici ve
ithalatci tdketicinin bu hakkini
kullanmasindan muiteselsilen
sorumludur.

e TUketicinin, Ucretsiz onarim hakkini
kullanmasi halinde malin;

— Garanti suresi icinde tekrar
arizalanmasi,

— Tamiri icin gereken azami sarenin
aslimasi,

— Tamirinin mimkdn olmadiginin,
yetkili servis istasyonu, saticl,
Uretici veya ithalat¢i tarafindan bir
raporla belirlenmesi durumlarinda;

tiketici malin bedel iadesini, ayip
oraninda bedel indirimini veya
imkan varsa malin ayipsiz misli ile
degistiriimesini saticindan talep
edilir. Satici, tiketicinin talebini
reddedemez. Bu talebin yerine
getiriimemesi durumunda satici,
Uretici ve ithalat¢l miteselsilen
sorumludur.

e Malin kullanim kilavuzunda yer alan
hususlara aykirn kullaniimasindan
kaynaklanan arizalar garanti
kapsami digindadir.

* Tiketici, garantiden dogan
haklarinin kullanimasi ile ilgili olarak
cikabilecek uyusmazliklarda
yerlesim yerinin bulundugu veya
tiketici isleminin yapildigi yerdeki
Tuketici Hakem Heyetine veya
Tuketici Mahkemesine bagvurabilir.
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Montaj kilavuzu

Onemli not:

Bu kurma kilavuzu farkli modeller igin
gecerlidir.

Bazi modellerde, burada anlatilan tim
islem adimlar gerekli degildir.

Cihaz sadece yetkili bir uzman
tarafindan, bu kurma kilavuzuna
gore kurulmali ve baglanmalidir.

Su baglantisi kesinlikle elektrik
baglantisindan énce yapiimalidir.

Yasal 6ngoériilen yonetmeliklerin
yaninda yerel elektrik ve su
isletmelerinin baglanti kosullar
yerine getirilmelidir.

Kurma ve montaj kilavuzunu
itinayla muhafaza ediniz.

Kurulum yeri
Dikkat:

Cihaz oldukga agirdir. Bos agirhgi icin
asagidaki tabloya bakiniz.

Ana modeli 104 kg
Dispenser modeli 113 kg
Homebar modeli 115 kg

Cihazi kuru ve iyi havalandiriimig

bir yere kurunuz.

Glnes isinlan dogrudan cihazin
kurulacagi yere gelmemeli ve cihaz
elektrikli ocak, firin, soba, kalorifer vs.
gibi sicaklik olusturan cisimlerin ve 1si
kaynaklarinin yanina veya yakinina
kurulmamalidir. Eger cihazin bir isi
kaynaginin yanina kurulmasi
kacinilmazsa, uygun bir izolasyon
plakasi kullaniniz; ya da is1 kaynagina
asagida belirtilen asgari mesafelerin
olmasina dikkat ediniz.

— Elektrikli firinlardan 3 cm.

— Gaz yagi ve kdmUr ocaklarindan
30 cm.

Cihazin kurulacagr zemin
esnememelidir. Gerekirse zemini
takviye ediniz (cihaz ¢cok agirdir, ici
bosken yaklasik 145 kg, ici doluyken
yaklasik 400 kg olabilir). Buz
hazirlayicinin kusursuz calisabilmesi
icin, cihaz dik konumda durmalidir.
Cihaz kapilarinin sonuna kadar
acilabilmesi icin, cihaz bir kbseye
veya boslu@a kurulacaksa, yan
taraflarda olmasi gereken asgari
mesafelere uyulmalidir (bkz. "Cihazin
ve kurulacagi yerin ebatlan").

Cihazin ve kurulacagi yerin ebatlari
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Cihazin ambalajdan
cikariimasi

e Ambalaj malzemelerini ve yapiskan
bantlar sékunlz (Cihaz gévdesinde
kalan yapiskan bant artiklari,
yapiskan bandin yapiskanl tarafi
kullanilarak temizlenebilir. Bunun icin
bandi yapigkan artiklari olan yerin
Uzerine birkag kez bastinp cekiniz).

Raflarin ve kaplarin tasima emniyet
tertibatini ancak cihazi kurduktan
sonra cikariniz.

Buz hazirlayicinin transport
emniyet tertibatini cihazi kurduktan
sonra ¢ikariniz. Bunun igin buz
hazirlayiciyr ¢cekip disari ¢ikariniz.

Dikkat:

Cihazin elektrik baglantisini
kurmadan énce, cihazin igindeki ve
digindaki tim ambalaj malzemeleri
cikariimis olmalidir.

Cihazin kurulacag! yerin etrafindaki
mutfak donaniminin derinligi 60 cm'yi
aslyorsa, kapilarin agilma agisindan
tamamen yararlanabilmek igin, yan
taraflarda asgari mesafeler olmasina
dikkat edilmelidir.

Kapi acilma Minimum
acisi mesafe
90° 40 mm
135° 140 mm
40, 140,
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o o
N~ N~
l 4
" —
9\8
90° 135°
a—.




Cihazin Ust tarafina bir pano veya
baska bir dolap takilacak olursa,
gerektiginde cihazin kuruldugu
bosluktan ¢ekilip ¢cikarilabilmesi igin,
bir bosluk birakilmalidir.

Arka duvara asgari mesafe

« Cihazla birlikte génderilen mesafe
tutuculari, civatalarla cihazin arka
tarafinda bunlar icin 6ngérilmis
deliklere sabitleyiniz.
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Bu sayede duvara olan 30 mm'lik
asgari mesafe korunmus ve hava
tahliyesi saglanmis olur.

Kapilarin sokililmesi

Cihaz evin kapisindan gegmezse,
cihazin kapilarn sékulebilir.

Dikkat:

Cihaz kapaklarinin sokulmesi
gerekiyorsa bu, sadece musteri
hizmetleri tarafindan yapilmalidir.
Kapaklarin sékme isleminin Gcretini
yetkili misteri hizmetlerinizden
6grenebilirsiniz.

Cihazin su sebekesine
baglanmasi

Su baglantisi sadece yetkili bir
tesisatc¢i tarafindan, yerel su
isletmesinin kurallarina gére
kurulmahdir.

Cihazi icme suyu sebekesine
baglayiniz.

- Asgari basing: 1,0 bar
- Azami basing: 8,0 bar

Mevcut su basincinin nasil kontrol
edeceginizi bilmiyorsaniz, bir sihhi
tesisat uzmanina basvurunuz.

Dikkat:

5,5 bar Uizerindeki bir su basinci
mevcutsa bir basing kesme valfi
monte edilmelidir, aksi takdirde su
hasarlari meydana gelebilir.

1,0 bar altindaki su basincinda buz
hazirlayici calismaz.

Ekteki baglanti hattini baglamak igin
kullanilacak su musluguna kolayca
erigilebilmelidir.

Cihaz sadece soguk su hattina
baglanabilir.

Suyun tadi ve kokusu, ekteki su
kartusunun kurulumuyla iyilestirilebilir.
Bu durumda degisen baglanti
kosullarina dikkat ediniz

(bkz. Su filtresi bélimu).

Baglanmasi

/\ Dikkat

Sizinti ve su ile ilgili hasar tehlikesi.
Asagidaki noktalara dikkat ediniz:

e Baglanti hattini bukmeyiniz.

e Baglanti hattini diiz olarak kesiniz.

e Baglanti hattini pense ile
sikmayiniz.

¢ Vidali burcu elle sikiniz. Pense
kullanmayiniz.

1. Baglanti hattini manyetik valfe
baglayiniz.

@

2. Slzgeci redlksiyon parcasina
takiniz.

Not:

Sizgeg yilda bir defa temizlenmelidir.
Su iginde ¢ok fazla partikil varsa
suzgec daha sik temizlenmelidir.

3. Reduksiyon parcasi su musluguna
vidalanmalidir.

5. Baglanti hattini dayanak noktasina
kadar vidali burca takiniz.

e Baglanti hatti, ekteki kelepgelerle
oda duvarina sabitlenebilir.

Dikkat:

Asla cihazda delik agmayiniz ve
cihaza vida takmayiniz.

e Baglanti hattini fiyong seklinde
veya dolayarak toplayiniz ki, cihaz
duvardan ayrilabilsin.

Su baglantisinin
sizdirmazhiginin kontroli

¢ Cihazi ekteki kullanma kilavuzuna
gbre calistiriniz.

e Suyu kullanma kilavuzunda
bildirildigi gibi aliniz. Henlz hatlarda
ve su tankinda hava oldugu igin,
suyun gelmesi birka¢ saniye
surebilir.

e Cihazdaki ve su baglantisindaki
tim vidali su baglantilarinda
sizdirmazlik kontroll yapiniz.

» Kontrolden sonra elekitrik fisini
tekrar cekip prizden c¢ikariniz ve
motor béluma kapagini monte
ediniz.
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4. Vidali burcu su musluguna takiniz.

61



Cihazin dizgiin
yerlestirilmesi
Cihazin kusursuz calisabilmesi igin,

su terazisi ile dizgin ayarlanmis
olmasi gerekir.

Cihaz yamuk durursa, buz
hazirlayicidan su akabilir, farkli
ebatlarda kip buz Uretilebilir veya
kapilar dogru kapanmayabilir.

e Cihazi 6ngérulmus yere yerlestiriniz.

¢ Ekteki taban panosunu 3 civata ile
sabitleyiniz.

e Cihazin yerinden kayip
oynamamasi i¢in, éndeki iki ayagi
iyice zemine temas edinceye kadar
asag! indiriniz.

¢ Cihaz hassas ayarlanincaya kadar,
ayaklari ¢eviriniz. Kapilar referans
olarak kullaniniz!

Dondurucu bélmesinin kapisi daha
asagida:

i |
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Sogutucu bdélmesinin kapisi daha
asagida:

Eger simdiye kadar uyguladiginiz
islem adimlari kapiy! ayarlamaya
yetmiyorsa:

e Taban panosunu ¢ikariniz.

* 3 mentese civatasini ¢éziniz.
Civatalar tamamen sékiip
cikarmayiniz!

 Alti kdseli anahtari (alyen anahtari)
ayarlama civatasina takiniz:

— Bir kapiy! yukar kaldirmak icin:
Alti kbseli anahtari
(alyen anahtari) saatin ¢alisma
yéninde ceviriniz.

— Bir kapiyr asagi indirmek igin:
Alti kbseli anahtari

(alyen anahtar) saatin ¢alisma
yénundn tersine geviriniz.

Not:

Kapagin kendi agirliginden ve igine
yerlestirilen malzemelerin agirhgindan
dolayi, cihaz dizgun dursa bile,
sogutucu bdlmesinin kapagi egik
durabilir. Kapi aralik mesafesi Ustte
ve altta farkli.

« Ust mentese kapagini sékiiniiz (1).

-
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* Mentese civatasini ¢ézunaz (2).
Civatay1 tamamen sékiip
cikarmayiniz!

¢ Sogutucu bélmesi kapaginin
egikligini uygun sekilde dizeltiniz.

¢ Mentese civatasini sikiniz.
¢ Mentese kapaklarini sabitleyiniz.



Cihazin calistirlimasi

Cihazi ekteki ¢alistirma kilavuzuna
goére calistiriniz.

Cihazin tamamen
kapatiimasi

Cihazi ekteki ¢alistirma kilavuzuna
gbre kesiniz.

Cihaz kapali sekilde veye sifirin
altinda bir derecede muhafaza
edilecekse, icme suyu deposunun
su kabi bosaltiimaldir.

Cihazin icindeki su kabinin
bosaltiimasi

e Cihazin elektrik fisini prizden
cikariniz.

e Cihaza su girisini kapatiniz.

e Cihazin arka ytzinden makine
bdlimu kapagini sékindiz.

e Baglanti hattini sékiniz (1).

¢ Yassi su toplama kabini (kapasitesi
yaklasik 3 litre) baglanti valfinin
altina yerlestiriniz.

A

il
(©)]
3\ R

e Cihazin baglanti valfindeki
hortumlari (2 ve 3) sirayla sékiinlz,
sularini bosaltiniz ve tekrar
vidalayiniz.

Onemli: Hortumlarin baglant
yerlerini karistirmayiniz!

¢ Bosaltma isleminden sonra makine
bélimi kapagdini monte ediniz.

Su muslugunu ancak cihaz tekrar
calistirdiginiz zaman aciniz.
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